K= B10RMAREE (BFIE) VI bR—ILEF) T
TZ - SFlR DR

(F—LEHE)

BHHAAH: 5

F—L%  WEKE

i b =] %z| & BT = |3 il TIX|[Z|Z| & |

1 0 4 0[1.000 |8 XE FE 1 16 100 4 5 3 O O 4 2 3 1 5 0] 10{0.400 1 0f 0]0.625 5
2 0 7 0f1.000L |7 AL 2 15 9 1| 4 2f 11 0 5 0 5| 0| 2 0 6]0.1111 0 1 0(0.429 5
3 0 o O H INR b 3 2 11 0 O o 0 O 1 0f of O 1 0 1{0.000 O 0[ 0]0.500 2
4 0 0 0 H Pk AKX 4 1 1 0 0 00 o O O o O Of O 0] 0j0.0000 O] 0] 0]0.000 1
5 8 5 0]1.000 [5 [ R 5 16 8| 21 1 1 o 1 6| 1| 4] O 2 0] 9(0.2500 O 1 0{0. 563 5
6 4 6 0[1.000[ [4 EA Efh 7 15[ 13| 8 4 5 0 1 1 of 3 0] 5 0] 9]0.615 0 1 1]0. 600 5
1 0 1 0j1.000 L [H 7 Bl 8 2 2l 0 1 o 0 O 0 of 1 0 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 3
8 0 0 0 H AH =R 10 3 2l 11 1 00 0o O 1 of 1 1 0 0 2/0.5000 0| 0| 0]0.667 3
9 3 0f 0j1.000 (1 =y 3 11 0 0 of O 00 of o 0 of of oO 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 5
10 0 0 0 DP f*"E KR 12 12 6 3 2 5 0 2| 4 0 2| O 1 0 7/0.5000 0| 0] 0]0.583 5
1 0 o O H 8 BX Et 13 2 1 0o 1 o 0 O 1 o 1 0 0 0 1{0.0000 O 0[ 0]0.500 2
12 3 0f 0/1.000 [R5 BR EX 15 0 of of 0 00 o 0 O O O] Of 2 0] 0/0.0000 O] 0] 0]0.000 2
13 0 o O 1 2R Bt 16 0 0 of © 00 of o 0 of of oO 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 2
14 0 0 0 H ZR EX 18 1 1 0 0 00 o 0 O of 1 0] 0 0] 0/0.0000 O] 0] 0]0.000 1
15 3 3 0)1.000 [6 NiF el 19 14 11 11 3 4 0 0 1 2 2] 0 0 0] 4]0.091 0 1 0{0. 286 5
16 0 0 0 1 B 3 20 0 of of 0 00 o O O O O Of O 0] 0/0.0000 O] 0] 0]0.000 1
17 0 o O 4 FFE =X 22 0 of 0o 1 o 0 O 0 of of oO 1 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 3
18 4 36/ 1/0.976 (2 ERE  #Eh 23 12 9 3 1 6f 0 1 2l Of 4] 0] O 0] 5/0.333 1 of 1(0.417 5
19 of 19 0j1.000 (3 sthEEE—BA 24 150 15 7| 5 5 0 O of 0] 2 1 3 0 7/0.467 1 1 110. 467 5
20 0 5 0/1.000, (9 X EX 25 13 8 3 4 2f 0 0 5 0] 1 1 2 0 8{0.375 0] 0] 0]0.615 5
21 0 3 0[1.000 |H3 ER R 38 1 1 0 0 o 0 O 0 of 1 0 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 1
22 0 1 1/0.500( L |6 =ie R KB 42 1 1 0 0 00 o O O o O Of O 0] 0/0.0000 O] 0] 0]0.000 4
23 0 o O RDP |B% 1EE 51 3 2l 0 1 1 o 1 o0 0] O 1 3 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 5

25| 90[ 2(0.983 144 101] 33| 40| 34 1 6| 31 5[ 31 5| 27 0] 69/0.327, 3 5|  3|0.483 5




X&Z : F100REEREE (BFIE) VI R—ILEE)—JE

BFDEEHE (F—LEHSE) EEE% . 5
" BT " x| #1 . ..
N 5 g [ 5|5 |=% % ; =
No. F— L% & B4 g puEn| || =% z2(0]2|m|=z|(=|5|8 AEAR: Bl EIEl 5B
= AR R Y| 2= % |R|F| BB | =& &l % &
1| 3FE KE =1 -3 1 22 82| 75 10 2 2 0 0 6 11 321 0 2 1 0 335 0.64 4 0 1.000] 5
2| WA KE 2R Bt 16 6 25 22 6 4 4 0 0 3 0 3 2 0 0 0 94| 4.67 1 0] 1.000] 2
3| WAKE &% & 20 2 10 9 3 1 1 0 0 1 0 o O 0 0 0 26| 3.50 0 0[ 0.000] 1
F—LDOEE 30 117 106[ 19| 7 Ji 0 0 10 11 35 2 2 1 0f 455 1.63 5 0 1.000] 5




K= B10RMAREE (BFIE) VI bR—ILEF) T

T - sFEDRHE (F—LEHRAS) BHHAAH: 5 F—L% : BREEXRF
T o % =| 1 BT = |; o gz 2| w

1 0 o O L[R4 il —# 4 2 2l 1 2 00 of o 0 of of O 1 0 1{0.5000 O 0[ 0]0.500 4
2 11 17 0[1.000 |2 A+ BIE 5 1 1 4 3 6f O o0 o0 O 2| O 0 0 4]0.571 1 0 0[0.5M 3
3 0 o O 8 tkE B 6 5 5( 1| 0 00 of o 0 of o 1 2 0 1{0.2000 O 1 0{0. 200 4
4 0 1 170.5000 [R9 faeE B’ 1 2 2l 1 2 0 0o 0 0 of of O 0 0 1]0.5000 0 0 0{0.500 2
5 4 3 0]1.000 |4 i E 10 16 12 3 2 1 1 1 2l 0] 3 0 1 0] 5[0.2500 O 0f 0]0.333 5
6 0 0 O 1 Kith i 11 0 of of 0 0 0o 0 0 of of O 0 0 0[0.000 O 0 0{0.000 3
1 0 3 0f1.000 L |7 XE BX 12 9 i 3 4 3 O O 2[ O 1 0 2 0] 5[0.429 1 0f 0]0.556 4
8 0 0 O HDP |#:f EZE 16 2 10 1 1 1 o0 o o 1 O O 1 0] 2/1.0000 O o[ 1{1.000 1
9 0 [ 0j1.000 |7 He FX 17 3 3 O O 00 of o 0 of 2 o0 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 3
10 1125 0[1.000 L |H 2 KERHE 19 10 il o 1 1 of O 3 Oof 4] O 2 0] 3]0.000 O 0 0{0.300 5
1 1 11 0[1.000[ |1 EO KR 20 12 I 2 4 3 O O 5( 0 2| O 3 0 7(0.286 1 0f 0]0.583 4
12 1 0] 2/0.333 |6 EK 2 21 2 2l 0 O 0 0o 0 o0 of 1 0 0 0] 0j0.000 O 0 0{0.000 1
13 0 o O H N RE 23 1 11 0 O 00 of o 0 of of oO 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 1
14 4 3 1/0.875 L |6 TH it 24 14 11 3 6 3 20 O 1 0 3| 2 1 0 4]0.273 0 0 0{0.333 5
15 6 4 110.909 L [5 R EE 25 13 13 71 2 3 0 O 0 of 1 0 3 0] 7(0.538 1 0f 0]0.538 5
16 0 0 O R WE  BhRE 29 0 of of 0 0 0o 0 0 of of O 1 0] 0j0.000 O 0 0{0.000 1
17 1 0f 0j1.000 (1 EE & 36 0 0 of © 00 of o 0 of of oO 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 2
18 0 0 O RDP [E%FH ER 38 0 o o 0 0 0o 0 0 of of O 0 0] 0j0.000 O 0 0{0.000 1
19 0 o O RDP |KRE #hit 44 0 0 of 2 00 of o 0 of of oO 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 2
20 Of 24 0j1.000 (3 Al &R 53 2 2l 0 O 0o 0o 0 0 of of O 0 0] 0j0.000 O 0 0{0.000 5
21 0 o O DP AR EER 61 14 100 4 2 2l O O 4 0] 3 0 1 0] 8[{0.400 1 0f 0]0.57 5
22 0 0 O 8 ANl e 11 17 16| 6| 2 4 0 0 1 of 1 1 4 0] 7]0.379 0 1 0(0.412 5
23 0 4 0[1.000 |9 Fi R 81 16| 15 5 2 5 Of 1 0 of 1 1 2 0] 5[{0.333 1 0 110.313 5
24 0 [ 1]0.500[ |5 A TEEAER 99 3 2l 0 O o 0 O 1 0] 1 0 1 0] 1]0.000 O 0 0{0.333 2
25 87 6[0.949 150 125 41 35| 32| 3 2 19 1] 25| 5| 25 0] 61]0.328 6 2 210.415 5




X&Z : F100REEREE (BFIE) VI R—ILEE)—JE

BEFORE (F—L2EA) EREEM: 5
5 BAEYIT " s N . . |-
= ™ R f ,7{ BIR K| 57| 5 =| E K (K| E K
1| ERREXRE Kith b 11 5 28| 21 6 0 1 4 2 2l Oof 1 0 Of 108] 8.40[{ O 11 0.000] 3
2| ERREXRE EmO KB 20 20 871 T1| 15 0 0] 10 0] 38 0 b 1 0 352| 1.05 3 11 0.750] 4
JERREKRE Elg B/ 36 4 260 19 6 7 5 0 0 6 1 2l 1 0 0 0f 102| 8.75 0f 0] 0.000f 2
F—LDOEE 29 141 117 27) 20 14 0 1 20 3 42] 1 6 1 0 562 3.38 3 2{0.600[ 5




K& F10EBEEREE (BFIZ) VI rR—ILEE)—JE

T2 - sFEDREHE (F—LE2HSA) EHEHEE%: 5 F—Lf  HEKZFE
2 : ] % | 1 T = | ; g A= | & |
o |\ BB | B |F B B4 ﬁ%%ﬁ”igs’%ﬁé”%@g%é%%%%g
1 of0 0o o0 H1 ki X 2 3 3 Of O 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0[0.000{ O 0 0{0.000| 2
2 3| 9 3/0.800|L (4 Rl RE 6 17) 16| 6 3 1 1 0 0 0of 4 1 3 of 6/0.375| 0 1 0[{0.375| 5
3 4 3 0]1.000 5 £k BT 7 18] 13| 5 4 0 0 0 4 1 3 1 3 0 10{0.385 O 0 110.556| 5
4 0 0 0 H =iE  8E 8 1 1 1 0 00 of O 00 Oof O 0 1 of 1[1.000] O 0 0{1.000| 1
5 2f 3 0[1.000(L|[6 wmF 10 16| 13| 4| 2 2 2 0 1 o 2 2 3 0 5(0.308| O 0 110.357| 5
6 11 6 0]1.000 8 1 =) 15 17) 15| 6 2 00 of O 1 1 3 1 4 Of 8[0.400] O 0 0[0.471| 5
7 6/ 1| 0[1.000(L |1 BfE B 17 9 9 3 1 1 0 0 0 0 3 0 1 0 3(0.333] 1 0 0{0.333| 5
8 of 17 0[1.000(S |3 Al MK 18 18] 13| 5[ 5 4 o O 4 1 6 0 5 Of 10[0.385 2 0 0[0.556| b5
9 of0 0o o0 H =K fin 21 3 3 3 O 0 0 0 00 0 O 0 2 0 3(1.000f O 0 0[{1.000{ 3
10 of 3 0]1.000 7 a4 FH 23 17) 13| 5[ 2 2 0 1 3 0Of 2 1 2 of 8[0.385 1 2 0[0.471| 5
" 2[ 411 2/0.956 2 HFEXRGZZE 24 131 10 2| 2 2 0 0 3 0 7 0 0 0 5(0.200] 1 0 0{0.385] 5
12 of 6/ 0]1.000 H2 Hi# X&E 25 3 3 O O 00 of O 00 Oof O 0 1 Of 0[0.000] O 0 0{0.000| 2
13 of 3 0]1.000 9 i BA 30 14 10 5 3 8 0 1 3 0 2 1 5 0 8(0.500] 2 1 0{0.571| 5
14 0 0{1.000(L|9 BMEFEEZ 39 6| 6 1 0 1 0 0 0 of 3 0 1 of 1(0.167] 0 0 0[(0.167| 3
18 95  5|0.958 165 128 46 24| 21 3 2] 19| 3| 36 7] 32 0] 68[0.359 7 4 210.447] 5
BF0RHR (F—LE2ESE) EHEHE%: 5
,b BT W ] . .
No. F— L% # K4 # puEs 1|7 I IRIE 5| 2| 2 |2 ;I,E |8 hlEIR B
& TIRIR| Y| 7| %% & 5 | 212 5| = =
1 |EBXZFE &% X 2 411/3 22 200 6 5 4 0 0 2 0 5 1 0 0 0 18| 6.46 1 0f 1. 000
2 |HBKE L|=HE B 17 2711/3] 1221 106 27 12| 11 11 42 0 459| 2.82 2 2( 0. 500
F—LDEE 3112/3( 144 126/ 33 17| 15 2 of 13 3| 47 1 3 0 of 537 3.32 3 2( 0. 600




RKE4

F10RMEEREE (BFIE) VI rR—ILES)—TE

T - FHORR (FLEHE) BRHEEY: 5 F—L%  RRERAY
5 ‘ % v | a BT | e e | 8 g olx |z = & |&
1 o0 0 O 5 & wE 6 2l 11 0 O 0 of O 1 0 0| O 2 of 1[/0.000] O O0f 0]0.500| 4
2 8 18 2/0.929( |2 B FA 10 18 15 7/ 1 6f 0 0 3 0 2| 1 1 0 10{0.467] O Of 3/0.556| 5
3 11 0 0[1.000 1 Ay —iE 11 3 21 1 0 0 of O 1 0 0| O 0 Of 2[0.500] O 0f 0]0.667| 3
4 5 0 10.833| |[1 KT = 15 120 12 21 O 1 0 of 0 0 2 1 2 0 2/0.167( 0| O 0[0.167] 5
5 8 1 0/1.000f |[5 NG IEfB 16 3( 3 O 1 0 of O 0 of 1 0 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 5
6 o 0 O H ML T 17 1 1 0o 0 00 o O o of o0 of O 0f 0[0.000f Of Of 0/0.000] T
1 o0 0 O H XIE JBE 21 8 6/ Of O 0o 0 O 21 0f 2 0 1 Of 2(0.000] O 0f 0]0.250| 5
8 o 0 O DP BT &t 22 mne1p 30 1 200 0O o 0 2| O 1 o 3]0.273f 0] 1 0]10.273( 4
9 o 2 o0]1.000f [9 FE EX 25 o0 o Oof O 0o 0 O 0 of of O 1 Of 0[0.000] O Of 0]0.000| 4
10 o 7 0]1.000f |[H B|E BT 26 6 6 1] 1 00 o 0 o o0 4] O 1 Of 1(0.167f O Of 0/0.167| 5
11 100 9 1]0.950(L (6 RE E18 21 18 18] 7/ 5 5 0of O 0 of 2 2 8 of 7/0.389] O 0 210.389] 5
12 5[ 13 0[1.000(L |4 B &E& 31 18 16] 2 3 o 1 0 11 0] 2| 1 1 0f 3/0.125( 0| O 0[0.176] 5
13 1| 28 0/1.000|L |3 Bl EE 32 16| 14 5[ 3 5/ 0 0 20 0f 3 1 1 of 7/0.357] O 1 110.438| 5
14 o 7 0]1.000(L (8 & L 64 13 11 3| 2 1 0 of 20 0 2 1 3 0f 5[(0.273] 0 Of 0/0.385| 5
15 11 5 0[1.000]L |7 HFE HEX 66 18 14 5[ 7 2l 0 O 4 0f 3 0 2 Of 9/0.357] O 0 2|10.500] 5
39| 90| 4[0.970 1471 130 36| 24| 22 1 0] 16[ O 25 71 30 0] 52({0.277) 0 2 8/0.356| 5
RFDECER (F—LzHSE) FHHAGH: 5
~ R " : ’ . 1ot
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 5| 2| 2 |2 ;I,E i S hEIR BB
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4
1 | RRE”KE alg —iE 11 8 390 32 100 9f 9 1 1 4 1 4 O 144 7.88 0{ 0. 000
2 |[RRERXZF KT HEE 15 22 118 89 36| 29[ 25 2 4 21 2( 14 454 7.95 3| 0.250
F—LDOEE 30 157| 121) 46/ 38) 34 3| 5 25 3| 18 4 5 0 Of 598/ 7.93 3| 0.250




RKE4

F10RMEEREE (BFIE) VI rR—ILES)—TE

T - FHORR (FLEHE) BRHEEY: 5 FoLg: FEAY
5 ‘ % v | a BT | e e | 8 g olx |z = & |&
1 o0 0 O R x0O thit 2 of of of 1 0o 0 O 0 of of O 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 2
2 o 0 O L|H a8 KB 3 2l 20 0 O 00 o O o of o0 of O 0f 0[{0.000f Of Of 0/0.000| 2
3 4 5 0]1.000 1 FHL Kith 5 150 12| Of 1 0 of O 3 0f 2 0 2 Oof 3[/0.000] O 0f 0]0.200| 5
41 111 14 10.962| |4 IMNAREF 6 200 15[ 4| 2 4 0 1 3( 1| 2| 3 5 0f 8{0.267| O Of 1/0.400| 5
5 6] 13 1(0.950| |2 Kk E® 10 17 14 5[ 3 6 O O 3 0Of 1 1 5 of 8/0.357] 1 0f 0j0.471] 5
6| 11 5 1(0.941|L|5 sE E 11 15 9] 2| 4 3 O O] 5 1 3| 2 3 0 8/0.222( 0] 1 0]0.533 5
1 o 6 0]1.000f [9 B Ee 18 2l 2 0 O 0o 0 O 0 of 1 0 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 5
8 3| 5 1]0.889( (8 &% ME 25 15 13| 4 2 2l 0 O 1 1 1 0 2 0f 6/0.308( 0| Of 1(0.400| 5
9 o0 0 O DP EH g 28 16| 14 5 O 1 0 0 21 0of 1 1 6 of 7/0.357] O 0f 0]0.438] 5
10 13 5 0/1.000( (6 BA K@ 29 18 151 3| 4 0 o 0 2 1| 6| 1 1 0f 6{0.200f O Of 0/0.333] 5
11 o 8 0]1.000f [3 HIlR Fak 49 1 0 0 0 0o 0 O 1 0 0| O 1 of 1[/0.000] O 0f 0]1.000| 2
12 0f 5 0]1.000(L (7 Bl RTE 55 16| 15| 4 3 4 0 0 of 1| 4] O0of 2 0f 5[0.267f 3| Of 0/0.313] 5
13 o0 0 O R & EF 56 o0 o o o0 0 of O 0 of of O 1 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 1
14 3 30, o0j1.000f |[3 =R HE 17 1 8 of 3 o0 o o0 3 o0of 1 0 1 0f 3/0.000( 0| Of 0[{0.273] 5
511 96| 4(0.974 148 19| 27) 23| 20 O 1| 23| 5| 22| 8| 29 0f 55(0.227] 4| 1 200.372( 5
RFDECER (F—LzHSE) FHHAGH: 5

~ R " : ’ . 1ot
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 5| 2| 2 |2 ;I,E i S hEIR BB
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4

1| FEXZE FE Kt 5 18 911 78 28 18 17 1 0 9 1 1 of 317 6.61 2/ 0.000

2 | FEXE £EH ME 25 14 66| 61 19 12| 10 1 4 4 0 215 5.00 11 0. 500

F—LDOEE 32 157] 139 47 30| 27, 2| Of 13 3| 11 5 1 0 0f 532 5.91 3| 0.250




K= B10RMAREE (BFIE) VI bR—ILEF) T

T - sFEDRHE (F—LEHRAS) BHHAAH: 5 F—LB : SRHEERE
5 : % =| a BT = |; i g lx|=z|z| &

ol BB |R| & |3 & = B % | %|FIZ|R[C]7)% %% |58|5|5|=2 % 2|5 8 ¢
1 14 9 0[1.000]L |6 MHE R 1 13 11 4 1 2l O O 1 11 3 1 4 0] 6[0.364 O 0f 0]0.462 5
2 0 1| 0[1.000/ L (HDP |+ FE 4 4 3 14 1 o 0 O 1 0 o0 O 1 0 2/0.333 0 0 0{0.500 3
3 1 0| 0[1.000 L |DP FH B 6 5 5( 1 1 1 0 O 0 of o 0 1 0 1{0.2000 O 0[ 0]0.200 4
4 0 5 0[1.000/ L |8 K wE 1 16| 15 5 3 o 0 O 1 0 5 1 4 0] 6/0.333 0 0 0[0.375 5
5 0 1 0[1.000[ 19 A 8 2 2 1 1 0 0 O 0 of o 0 0 0 1{0.5000 O 0[ 0]0.500 3
6 0 1 0j1.000 [DP HE BE 9 4 a4 1 1 o 0o 0 0o of 2f O 0 0 1]0.250, O 0 0{0.250 2
1 4 11 0[1.000f L |1 IR HRER 10 15 13 71 4 8 0 O 1 1 1 0 2 0] 9(/0.538 1 1 210. 600 5
8 8 17| 0]1.000 (2 BE —#& 12 170 16] 3 1 1 of O 1 0 2 0 1 0] 4]0.188 0 0f 1{0.235 5
9 71 10 0]1.000 L (4 Ik &KX 14 17 177 8 3 1 0 O 0 of 2 0 4 0 8{0.4711 O 1 0{0.4M 5

10 1 0f 0[1.000 |R Tk £ 15 1 1 o 1 0 0o 0 o0 of 1 0 1 0] 0j0.000 O 0 0{0.000 4
1 0 [ 0j1.000 |7 KB BX 16 2 2 1 0 0 0 O 0 of o 0 1 0 1{0.5000 O 0[ 0]0.500 4
12 1 0| 0[1.000 |5 INLERETNE 17 0 o 0o O 0 0o 0 0 of of O 0 0] 0j0.000 O 0 0{0.000 2
13 0 o O 1 %t MiE 18 0 0 of © 0 0 O 0 of o 0 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 3
14 11 29 0[1.000 L |3 A HE 21 15( 13| 3 3 0 1 0 1 0 3 0 2 0 4]0.2311 0 0 0f0.286 5
15 0 11 0[1.000[ L |5 N gEs 24 3 2 1 1 1 o O 1 0] 1 0 1 0] 2{0.5000 O 0f 0]0.667 1
16 8 0 1/0.889 |5 HFE BN 26 13 100 4 2 3 O O 3 Oof 2 1 4 0] 7]0.400 O 0 2(0.538 5
17 0 11 0[1.000[ |H FiE KXE 28 1 11 0 O 0 0 O 0 of 1 0 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 2
18 1 [ 0j1.000 |3 NG Rt 31 1 10 1 1 2l Of o o0 o0 0| O 0 0 1]1.000 O o[ 1{1.000 1
19 0 3 110.750 L |7 RIS MR 37 12 12 4 2 3 0 O 0 Oof b5 0 3 0] 4{0.333 O 0 110. 333 5
20 0 2 0[1.000 |DP Ik EE 51 1 0 0o 0o 0 0 of of O 2 0 1]0.167) 0 0 0f0.167 4
21 1 4 10.833 |9 B8 L 11 0 0 O 0 0 O 0 of o 0 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 4

47 87| 3/0.978 147 134] 46| 26 22| 1 of 10f 2| 28] 3| 31 0] 58/0.343 1 2| 7(0.397 5




X&Z : F100REEREE (BFIE) VI R—ILEE)—JE

BEF0RHE (F—L2ESE) EHRAEH 5
e TIEHIT 51 | | " e | =
LA & B4 Zlemen| 20| B|%5 2[5 2|02 2|58 2|2 B |0 (2|6 G2
= T RIL|Z %% | & | 5| ™ 5| 2] & | = |&|&%| = |&
1| BBRERE L |&# REGR 6 6(1/3 36| 26 9 9 9 0 1 8 1 6 0 0 0 143] 9.95 0 0 0.000] 3
2| SIERERE L [k $RER 10 20 2/3 110 85 36 32[ 30 2 3 19 1 7 4 0 0 405|10.16 1 31 0.250[ 4
| EERREFKE EZ I 1) 18 2 291 17 121 19] 19 0 1 10 1 1 4 3 0 0 125[66.50 0 1{0.000] 3
F—LDOEE 29 175 128 57] 60[ 58 2 51 37 3 14 8 13 0 0 673[14.00 1 41 0.200, 5




RKE4

F£10RMEEREE (BFIE) VI rR—ILES)—TE

T2 - FROER (F—LE2HE) BRREAEH: 5 F—L%  BRZFEXZF
= = BT 7 ==
b1 £
1 1| 18 0[1.000{ (2 L 2 18| 14/ 5/ 5 1 0 Oof 4 0] 1 0 0 0f 9/0.357( 0| O 0[0.500| 5
2 7 6 0/1.000] |5 A 4 190 16] 8 9| 4 1f O0f 21 0 O 5| 2| 0 10{0.500{ Of O] 1]0.556| o
3 9 7| 1]0.941 6 AR & 6 20 14f 10| 6 i 11 0 3 21 0| 2 6 0f 15|0.714f 0] 1 2/0.789| 5
41 31 4 10.875|L|8 FHEHRAKER 10 18 13) 5 5| 5 O O 5 0] Of 1 3| 0 10]0.385| 0| 1| 0[0.556| 5
5 4 3 0)1.000f |1 =i HE 11 8 5 3 3 5, 0 0] 3 0 0] Of 2 0f 6]0.600f 0] 1 0]0.750 5
6( 0 O O 1 Ek A 12 0 o of of o O O 0 0 O0f Of 0] 0 0/0.000 0| O0f 0]0.000f 1
1 00 0 0 R e EE 15 2l 21 0] 1 00 o 0 oOf of 1 1 0 0f 0j0.000f 0| O 0f0.000| 3
8 0 0 O H =EEF 16 20 20 11 0] 2f o of O O 1f 0] 1 0f 1(0.500f O Of 0]/0.500| 2
9 0 4 10.800|L|9 RS 17 1] 14 4] 4 4 11 0 2 0f 1 1 4 0f 6/0.286 0| Of 0[0.375| 5
10 0 0 0 1 TE = 18 00 o of of o O oOf 0 0 0| Of Of 0 0[0.000 0| O0f 0]0.000( 2
11 00 0 0 9 K#F BX 21 00 0 0 O 00 o 0 o oOf 0 Of O 0f 0j0.000[f 0| Of 0f0.000{ 1
12 9 4 0]1.000 |4 XH IEH 22 10 9 11 1 200 O] 1f of O O] 1 0 2{0.111| O O 0]/0.200( 5
13 [ 311 0f1.000{ (3 X0 fin 24 18 14/ 7] 8 9 0 1 11 2 2 0] 2 0| 10j0.500( 2| 1 110.556| 5
14 0 4 10.800|L |7 EH B 26 15 100 6 6| 2| 3 O 2/ 0] Of 1 4, 0 8/0.600) 0| O] 0[0.667| 5
15 00 0 0 DP LIRS 28 14 10 5| 6 5, 0 0] 3 1| 0] 3 3 0f 9]0.500{ 1 0] 0(0.643| 5
16 0 0 R INE LB E 55 00 of of of O 0 O 0 oOf 0] 0] 1 0] 0/0.0000 O] Of 0[{0.000| T
34( 81| 4)0.966 161) 123| 55| 54| 46/ 6 1| 26 5| 6| 14| 29| 0 86(0.447 3| 4| 4/0.555] 5
BF DR (F—LEHSE) P RN R
a BB " : ) . |t
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 5| 2| 2 |2 ;I,E i S hEIR BB
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4
1 |EARFEXF FERKER 10 8 20 29 6 2 1 0 0o 0o 0 5 1 o 0 O 95| 0.88) 2| 0 1.000 2
2 |ERFEXF =iE MR 11 16 68 60 13 9 7 O 1 5 21 10 1 1 0 0f 232 3.06] 3| 0f1.000 3
3 | BRZEEKE 3 ) 12 1 4 4 11 0 O o o o of 1 o 0 1 0 16/ 0.00( 0] 0]0.000 1
4 |BERFRKXF TE =A 18 2 9 o1 1 1 o0 o 2 0 1 of 1 0 0 36| 3.50) Of 0]0.000 2
F—LOAEE 21 1100 1000 21f 12| 9 0 1 N1 20 17 20 21 1 0 379 2.33] 5 0/1.000f 5




RKE4

F£10RMEEREE (BFIE) VI rR—ILES)—TE

ITE - sFEDREHR (F—L2EHE) EHAEEH: 5 F—L%  IUEZFRRFE
= - BT T = | =
k &
1 3 5 10.889 2 NE Rl 1 14 13| 5 3 6 0 1 0 0 1 0 2 0 510. 385 0 1 2[0.357( 4
2 o 0 0 DP WA EE 4 2 11 1 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2(1.000{ O 0 0{1.000| 1
31 14 4 1)0.947 5 KIE @K 5 19 12 3 1 8 0 0 1 0 1 1 2 0] 10{0.250 2 1 0]10.526( 5
4 5 7 0]1.000 1 R s 6 151 10| 3 7 1 0 0 5 of 0 0 3 0 8(0.300] O 0 110.533| 5
5 3 8 3/0.786 4 E % 1 7 6 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 210.167 0 0 0]10.286( 4
6 21 19 0]1.000 H FZE &#& 8 15| 14] 5 5 8 0 0 1 of 0 0 2 0 6(0.357| O 0 0{0.400| 5
7 1 6| 0|1.000 DP =@ &5 9 13 9 4 2 5 0 0 4 0 0 0 4 0 8/0.444 O 1 0{0.615] 5
8 1 40 0/1.000 8 K K& 10 16| 10| 5 4 3 0 2 4 0] O 0 5 0 9(0.500{ O 0 110.563| 5
9 6| 8 0[1.000|L |6 INNE EHh 12 13 11| 3 5 1 0 0 2 0 0 1 1 0 510.273 0 0 0]0.385 5
10 Of 4 0j1.000|L |7 Fl G- 13 151 12| 3 3 3 0 0 3 0 1 0 5 0 6(0.250 O 0 110.400| 5
1" of 4 1]0.800 3 g Ei 21 6f 6] 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 110. 167 0 0 0/0.167| 4
12 0 8 0]1.000 9 Nt K 23 11 10| 4] 2 1 0 0 1 0 1 0 1 0 5(0.400{ O 0 110.455| 4
13 1 1 0] 1. 000 1 KB ERXE 25 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0/0.000] 0 0 0/0.000| 4
36| 78 6]0.950 146| 114) 38| 41| 37 0 3 28 1 1 2| 27 0l 67{0.333 2 3 6[0.459( 5
EF DRE K (F—LEHSE) EHAEEH: 5
-7 WA W x| 47 N v | s
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 7| 2| 2 8|2 B B |BIE BB
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4
1 | LB KE MR M3 6 9|11/3 56| 38 13 13| 8 1 14 0 1 0] 188] 6.00 11 0. 500
2 | LB RS KB B3 25 16]2/3 86| 71| 27 17| 13 2 of 13 0 10 317| 5.46 11 0. 667
F—LDEE 26 142 109 40 30[ 21 3 3 27 o] 11 0 1 0 0 505 5.65 2| 0. 600




RKE4

F£10RMEEREE (BFIE) VI rR—ILES)—TE

T - SHEORE (F—LEHE) BHHAEH: 5 F—L%  REERKE
5 ‘ % v | a BT | e e | 8 g olx |z = & |&
SEHHE R B ﬁ%%ﬁ”igs’%ﬁé”%@g%é%%%%g
1 3 21 0]1.000( |[6 BA BX 1 5 4 21 1 0o 0 O 1 0 0| O 2 Of 3/0.500] O 0f 0j0.600| 2
2 4 7 2/0.846| |7 Ad xR 2 100 91 3| 4 3 0 1 oo of 2| of O 0 3/0.333 0| Of 1)0.300| 4
3 o 7 0]1.000(L (3 LR i 4 1M 0 o0of 1 0o 0 O 1 0 0| O 0 of 1[/0.000] O 0f 0j1.000| 1
4 1 5 1(0.923] |6 FiNE—ER 5 13 9 4 3 6| 0 1 3( O 1 1 3 0f 7/0.444( 0] 1 1/0.538[ 5
5 8 2/ 0/1.000(L (5 FE B 1 16 15 4 O 2l o O 1 0] 2 1 3 Of 5[0.267] O 0 110.313| 5
6 0f 26/ 1/0.963|L 3 HE Rt 9 14 121 11 1 00 o 0 2 0 0] O 1 0f 3/0.083 0| Of 1[0.214] 5
1 6] 2 1(0.839| |4 TEERA 10 13( 100 2 O 0 of O 3 0Of 1 0 4 Of 5[0.200] O 0f 0]0.385| 5
8 o 0 O 1 K& K 11 1 1 0o 0 00 o 0 of of 1 0 0 0f 0[{0.000f Of Of 0/0.000| 2
9 2l 6 0]1.000 [9 4k £EX 14 13 12| 8 5 4 0o O 1 0] 0 2 3 Of 9/0.667] O 1 210.692| 5
10 11 7 20.800{ |2 £R H 19 13 13 6 7 00 o 0 of of 1 1 0 0f 6/0.462( 0| O 2({0.462| 5
11 5 1 0/1.000(L 1 FH EH 30 100 10 6 1 3 o O 0 of of O 4 Of 6/0.600] O 1 2|10.600| 5
12 o 1 o0]1.000f [R EEES 36 3 3 Of 1 00 o 0 o o0 2| 0 1 0f 0[{0.000f Of Of 0/0.000| 2
13 o 8 0]1.000(L (8 INE K— 99 16 12| 3 1 4 0of 1 3 0f 2 0 4 Of 6/0.250 1 0 110.375| 5
36 74/ 7/0.940 128 110[ 39| 25| 22| Of 3 15 Of 12 5| 25 0] 54(0.355 1 3| 11(0.422 5
RFDECER (F—LzHSE) FHHAGH: 5
~ R " : ’ . 1ot
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 5| 2| 2 |2 ;I,E i S hEIR BB
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4
1 | RRERKZ TEERA 10 5 20 18 4 8 8 1 0 2 1 1 8 0 Of 110[ 11.20 0[ 0.000] 2
2 | RRERKE K& KE 11 2 220 120 7 12[ 12 0 1 1 0 0 1 1 0 69| 42.00 11 0.000] 2
RRERKZ FH EH 30 17\2/3| 110] 74 30| 35| 33 3 3 25 5 3 1 9 0 Of 434|13.08 31 0.250] 5
F—LDEE 2412/3| 161| 104[ 41f 55 53 4 4 M 8 4 2] 18 1 Of 613] 15.04 40 0.200 5




K& F£10EBEEREE (BFIEH) VI rR—ILEE)—JE

T2 - sFEDREHE (F—LE2HSA) EHEHEE%: 5 F—L&  BEKRE
2 : ] % | 1 T = | ; g A= | & |
o |\ BB | B |F B B4 ﬁ%%ﬁ”igs’%ﬁé”%@g%é%%%%g
1 1 4 1)0.833 2 B S 2 3 20 0f O 0 0 0 1 0 1 0 1 0 110.000] O 0 0{0.333| 2
2 of0 0o 0 R A &7 6 o0 o o 1 00 of O 00 Oof O 0 0 Of 0[0.000] O 0 0{0.000| 1
3 1 9 0]1.000 81 i PN 8 16 12| 3 6 2 0 0 2 2l 0 0 1 0 7(0.250] O 0 110.438| 5
4 | 5 0]1.000| [4 R X 9 16| 16| 5[ 5 6 0 0 0 of 1 0 3 of 5/0.313] 0 2 110.313] 5
5 2[ 5 0]1.000 6 BRI & 10 12) 8 5 3 1 0 0 4 0 1 1 5 0 9(0.625 O 1 110.750| 5
6 of0 0o 0 8 hg B 13 3 3 O O 00 of O 0 0of 2 0 1 Of 0[0.000] O 0 0{0.000| 2
7 of0 0o o0 H B s 15 1 11 0 O 0 0 0 00 0 O 0 0 0 0[0.000{ O 0 0{0.000| 1
8 [ 7 10.923 76 o =3 16 15| 14/ 7( 3 2 0 0 1 0] 0 0 7 Oof 8[0.500] 1 0 0[{0.533| 5
9 5 2] 0]1.000 17 AR 18 8 6] 1 1 1 0 0 2l 0] O 1 2 0 3[0.167] O 0 0{0.375| 4
10 of 7 0]1.000 3 i N 19 6] 5 2| 2 00 of O 1 0] 0 0 1 Of 3/0.400] O 0 1(0.500( 3
" of 11 0]1.000 9 =H Bf#f 24 10 7 1 1 0 0 0 3 0] 4 0 1 0 4{0.143] 0 0 0{0.400| 5
12 6| 3 1[/0.900 5 hEOEH 25 12 11| 3| 1 2 0 0 1 o] 1 1 3 of 4/0.273] 0 1 0[{0.333] 5
13 11 11} 0]1.000 3 HE X& 30 1 1 1 0 2 0 0 00 0 O 0 0 0 111.000] O 0 0{1.000] b5
14 of0 0o 0 H A BA 35 5 5 1 0 00 of O 0 of 1 0 1 of 1/0.200] O 0 0[0.200| 4
15 of0 0o o0 7 KE —iF 36 4 4 1 0 0 0 0 00 0 O 0 1 0 110.250] O 0 110.250| 3
16 4 8 10.923 2782 \iR% @A 48 14 9 4 2 4 o O 5. 0 1 0 3 Of 9/0.444] 1 2 0[0.643| b5
30 72 4{0.962 126| 104 34| 25| 20| O 0] 20 2| 12 31 30 0] 56{0.327] 2 6 5/0.444] 5
BF0RHR (F—LE2ESE) EHEHE%: 5
,b BT W x| 47 . .
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 72| 2 8|2 B BB B Y
& TIRIR| Y| 7| %% & 5 | 212 5| = =
1 [BEXFE Rk K& 8 3 30 22 14| 17) 16 0 1 6 0 2 2 3 0 1 100{ 37.33 0f 0.000[ 2
BEKE ERFRFE MR 10 8 be| 39 14 17 16 0 o 15 2 1 0 0 0] 198] 14.00 11 0.000[ 2
BEXFE R AER 18 13 87| 64/ 38 33 33 3 5 14 1 1 21 85 0 0 309 17.77 1 2(0.333 4
F—LDOEE 24 173 125 66 67| 69 3 6| 35 3 4 4 93 0 1 607| 18.96 1 3] 0.250 5




RKE4

F£10RMEEREE (BFIE) VI rR—ILES)—TE

% - FHORE (F-LEHE) BRHAAK: 5 F—LA : BEXHKE
5 ‘ % v | a BT | e e | 8 g olx |z = & |&

1 0 4 0/1.000|L|9 AT BEL 1 15( 10 3| O 4 1 2 2l 0] 1 1 3 0f 5(0.300f Of Of 0(0.357| 5
2 9 0] 1.000| L |1 SR OEEZ 3 16 13| 4| 4 4 0 2 11 0] 2| 1 0 0f 5/0.308f 1 1 0]0.313 5
3 4 100 0/1.000{ |2 A0 = 5 16 14 6 2 3 0 O 2l 0] O 1 6 0f 8[0.429( O 1 1/0.500( 5
4 1 0/1.000| L |8 MRS 1 16] 9 4| 5 20 2 O] 4 1| 0] 5 1 0f 9/0.444( 0| O 0[0.643] 5
5| 14 0[1.000|{ |6 B OE—AR 9 14 12 1| 2 1 0 0 2l 0] 3 1 3 0f 3(0.083 O Of 0/0.214] 5
6 3| 6 3/0.750| |4 AKX fath 16 4 21 1 1 20 0 O 2 0of 1 0 1 0f 3]0.500{ 0| Of 0]0.750| 4
1 1| 38 1/0.975| L |3 SFE RN 19 17 16| 5 4 1 0 0 1M 0of 1 5 6 0f 6{0.313] O Of 0/0.353| 5
8 o 0 0 DPH [#1% &N 21 13 12| 5 2 1 0 o0 11 0 0f 0] 2 0 6/0.417( 0| O 0[{0.462] 5
9 o 0 O R I0 Ef 22 o0 o Oof O 0o 0 O o0 0] 0] O 1 0f 0[{0.000f Of Of 0/0.000] T

10 1| 9 1/0.857 |7 #H i 23 9 6 4 0 1 1 0 20 0 0] 0] 5 0 6/0.667( 0| Of 1[0.750| 5

11 3 0 10.750| |H FIER =K 24 100 6 1/ 0 0 1 0 3 0] 1 0 5 Of 4{0.167] O Of 0/0.444| 5

12| 14 3 1)0.944] |5 FK BN 30 8 I 1 1 o 1 0 o of 3] of O 0 1)0.143( 0| Of 0[{0.143] 5

50, 841 7/0.950 138 107| 35| 21| 19 6| 4] 20 1| 12| 14| 33 0f 56(0.327] 1 2] 2|0.424] 5
RF DL (F—LEHE) BEFAEH 5
- BHER ® ; ) . e
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 5| 2| 2 |2 ;I,E i S hEIR BB
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4
1 | MBXRKE SR OEEZ 3 17\2/3| 103 87 35 32| 27 1 1 13 1 of 1 1 Of 341[10.70 3/ 0.000] 4
2 | WMBXEKEFE FIER K 24 10{1/3 58| 47 14 11| 6 0 0 10 1 1 6 0 211 4.06 11 0.000{ 3
F—LDOEE 28 161 134 49 43| 33 1 1 23 2 6 1 1 1 0| 552 8.25 4] 0. 000




RKE4

F£10RMEEREE (BFIE) VI rR—ILES)—TE

ITE - sFEDREHR (F—L2EHE) EHAEEH: 5 F—L% . XEKRE
= - BT T = | =
k &
1 o0 0 O DP 2R B 1 19 16 6 6 4 0 0 3 0 3 0 1 0 910.375 0 0 0/10.474( 5
2 Of 17{ 0]1.000|L (3 O EH 4 20 16[ 5| 11 4 0 0 3 of 0 3 0 1 8(0.313] 0 0 110.421] 5
3 o0 0 O H ER RFE 6 1 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0/0.000] 0 0 0] 0.000| 1
4 o 0 0 H =% Ei} 8 2 11 1 1 0 0 0 1 of 0 0 1 0 2(1.000{ O 0 0[{1.000| 2
51 1 6/ 0[1.000|L |6 BEA BAE 10 170 11| 3 6 4 2 0 3 1 0 2 1 0 710.273 0 0 0{0.467| 5
6 2l Of 1]0.667 1 =H EX 18 21| 15[ 8 6 9 0 2 4 0 1 0 6 0 12(0.533] 0 1 2[0.571 5
7 11 18 0f1.000 2 BE —E 24 18 17| 8 4 i 0 0 1 0 2 0 3 0 910.47 0 1 3[0.500( 5
8 Of 6 0]1.000 9 2/l fFth 26 19 13| 5 6 3 0 0 4 2l 0 0 4 0 11{0.385 0 1 110.579| 5
9 o0 0 O H B XiE 21 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 110.000; 0 0 0/ 1.000| 1
10 2( 6 10.889 8 fH #z 30 200 13| 6 7] 15 0 3 3 1 2 4 4 0] 10{0.462 1 2 2(0.500( 5
1" 21 3 0]1.000|L (5 iR & 51 211 15| 8 9 9 0 0 5 1 0 6 5 0] 1410.533 0 0 110.667| 5
12 o 0 0 R TXK EE 52 0O o O 1 0 0 0 00 0 O 0 0 0 0/0.000] O 0 0{0.000| 1
13 6 11 31 0.850 4 e FiE 66 211 10 7{ 15 4 0 1 9 1 0 1 1 0 17({0.700f O 1 3[0.810( 5
14 of 8 0]1.000 7 BB 99 0O o O 0 0 0 0 00 0 O 0 0 0 0/0.000] O 0 0{0.000| 5
24{ 75 5/0.952 180 128| 57| 72| 59 2 6] 37 6] 8| 22| 33 1{ 100( 0. 445 1 6| 13/0.565| 5
EF DRE K (F—LEHSE) EHAEEH: 5
a0 AT # . . e |
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 5| 2| 2 |2 ;I,E i S hEIR BB
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4
1 | X#KZE =H EX 18 22 119( 103 39| 30[ 24 2l 1" 0 13 1 1 0] 415 7.64 11 0. 800
2 | X#HKRZE fH %z 30 3 13 1 2 1 1 0 0 2 0 2 0 0 b2( 2.33 0] 0.000
F—LDEE 25 132 114 41| 31| 25 3 2[ 13 0] 15 1 1 0 0 467 7.00 11 0. 800




K& £10HEEEREE (BFIE) VI rR—ILEE)—JE

ITE - sFEDREHR (F—L2EHE) EHRHEH: 4 F—L% . TFPKRE
5 ‘ % v | a BT | e e | 8 g olx |z = & |&
o |\ BB | B |F B B4 ﬁ%%ﬁ”igs’%ﬁé”%@g%é%%%%g
1 0of 13 20.867|L|(3 IR shE% 3 14 5[ 2 6 i 0 1 6 2 2 1 4 0] 10{0.400f O 0 110.714] 4
2 4 7 0]1.000 1 HWEH kRt 7 1 7 2 6 1 0 0 4 0 1 0 1 0 6(0.286] O 0 0{0.545]| 4
3 0 1 0]1.000 7 Bl K— 10 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 111.000] 0 0 0]1.000| 1
4 o0 o o L |H NEA #HhiE 13 1 11 0 0 0 0 0 0o O 1 0 0 0 0/0.000] O 0 0{0.000| 1
5 1 1 110.889| L (6 =% & 14 16 7| 2 9 5 0 0 9 0 0 3 4 0 1110.286 0 0 110.688| 4
6 o 0 0 L |DP Il E 15 3 3 O 1 0 0 0 0o O 1 1 1 0 0/0.000] O 0 0{0.000| 2
1 1 Of oft1.000fL |1 Fih £EH 16 4 3 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 210.333 0 0 0] 0.500( 2
8 of 3 0]1.000 3 A BE& 23 2l 0 O 0 0 0 0 2 of 0 0 0 0 2(0.000{ O 0 0[{1.000| 4
9 of 3 0]1.000 8 FFHT 8K ER 26 16 11| 3 1 5 0 0 4 1 2 0 2 0 8/0.273 0 0 2(0.500( 4
10 of 3 0]1.000 7 #AK HE 29 1 5 3 4 6 0 2 2 2l 0 0 3 0 7(0.600{ O 0 110.636| 4
11 6 11 0]1.000 4 UiE =X 30 15[ 11| 6 8 9 0 0 2 2 0 1 2 0] 10[0.545 1 1 0]10.667 4
12 o0 o o H BE Ht 41 1 0 0 0 0 0 0 1 of 0 0 0 0 110.000] O 0 0{1.000| 1
13 4 O 0]1.000|L (5 h B EE—BR 46 9 4 2 6 3 0 0 5 0 1 1 1 0 7/0.500( O 0 0/0.778| 4
14 1 0f 0]1.000 5 (L N 47 2l 11 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 110.000] O 0 0{0.500| 3
15 o0 0 O H x& #3 49 1 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0/0.000] 0 0 0{0.000| 1
16 2( 3 10.833 2 MR K 52 120 4] 1 4 3 0 0 6 2 1 0 1 0 9(0.250 O 0 0{0.750| 4
17 1 6| 1(0.875 9 ® fifith 53 15[ 6 1 1 2 1 0 1 1 0 1 1 0 9]10.167 0 0 0/0.643| 4
26| 51 5/0.939 134 70| 24| 60| 41 1 3 50 10| 10 8| 22 0| 84(0.343 1 1 5(0.632( 4
EF DRE K (F—LEHSE) EHRAEEH: 4
" BB ® x| 1 . .
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| A IGIE | = s |alE|2| BB BB
& TIRIR| Y| 7| %% & 5 | 212 5| = =
1| &K E HEH kRt 7 2|11/3 14 7 0 2[ 2 0 5 2 2 4 0 0 b5 6.00 0 0] 0.000] 2
R KE =tE = 14 9 61 49 23| 18| 16 o 11 0 0 0 1 181 12. 44 1 11 0.500[ 2
R KE Fih £EH 16 5|2/3 28] 25 8 5[ 5 1 0 2 0 1 1 1 0 0 84 6.18 2 0] 1.000] 2
F—LDOEE 17 103 81| 31| 25 23 1 0] 18 2 3 5 10 0 1 320] 9.47 3 11 0.750[ 4




RKE4

F£10RMBEREE (BFIE) VI rR—ILES)—TE

T - FHORK (FL2HE) BRHAM : 4 FoLE  BAKPEMERREE
5 ‘ % v | a BT | e e | 8 g olx |z = & |&
1 11 1| 0[1.000 1 T X 1 o0 o o o0 0 of O 0 of of O 0 Of 0[0.000] O Of 0]0.000| 4
2 o 0 O H = E5h 9 3 20 11 O 1 0 o0 11 0] Of 1 1 0f 2(0.500f Of Of 0/0.667| 3
3 6| 6 0[1.000] |2 ! 10 14 9] 5 4 6 0 O 4 1 1 1 3 Of 10[0.556] O 1 310.714] 4
4 o 0 O L|7 FH %R 11 14 12| 5 6 5. 0 0 2f 0 0| 1 1 of 7(0.417 1 2 1/0.500( 4
5 6] 3 0[1.000] |5 K RE 13 14 71 3 6 0 of O i of O 2 2 Of 10[{0.429] O Of 0j0.714] 4
6 o 0 O H TR KiE 21 20 1l 0 O 1 o 1 o0 0] 0| O 1 0f 0j0.000f 0| Of 0f0.000| 2
1 5 8 0/1.000(L (41 BHHE iF 24 100 8/ 5[ 3 3 o O 20 0f Of O 1 Of 7/0.625 O 2 0[0.700| 4
8 o 0 O DP RE K 26 0 4 1 2 1 0 o0 3 O 0| 1 1 0f 4{0.250 Of Of 0(0.571| 3
9 o 7 0]1.000(L (8 faiE &HH 30 14 11| 6 6 1 0 0 3 0Of 1 4 2 Of 9/0.545| O Of 0]0.643| 4
10 6/ 7| 0[1.000| |6 LEENEEEZN 38 13 8 1 2 4 0 2 3 0 0 O 2 0f 4{0.125 0| O 0]/0.308| 4
11 11 9 0[1.000{ |4 R BRX 45 6| 5 2| 5 3 o O 1 0] 0 1 0 Of 3/0.400] O 1 1(0.500( 4
12 o 5 0]1.000f [9 =0 #* 58 15 10| 4 38 il 0o 0 4 11 21 0 2 0f 9(0.400| 1 0 1/0.600( 4
13 0f 14 0j1.000(L |3 BYE ®E 18 14 9 5 4 5 0of O 5. 0f O O 4 Of 10[0.556] 1 Of 0j0.714] 4
25 60| 0[1.000 126| 86 38| 46| 37) O 3 35 2| 4| 11| 26 0] 75[0.442( 3 6 6/0.595| 4
RFDECER (F—LzHSE) BHHAGH: 4
,b BEEN ® e ) . 1ot
No. F— L% : K4 g (memy| T | 1 El= |81 2 Zlc| = |&|z|2| BB |28 K B
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4
1 | BARXRZAEYMEREZS TE X 1 11(2/3 700 55 23 20 20 0 1 13 1 2 of 2 0 0 232| 12.00 1 11 0.500, 4
2 | BARRZEMEREZE FH MR 11 412/3 24 14 4 3 3 0 1 9 0 2 0 2 0 0f 100] 4.50 0] 0[0.000f 3
3 | BARRZEYEREZE HH b 24 3(2/3 260 17, 6 9 9 0 0 1 2 2 of 1 0 0 97| 17.18 1 0f 1.000] 3
4 | BARKRZEYERRIFER BB WE 18 0 3 o o 2 2 0 0 2 1 0 0 1 0 0 14| oo 0] 0[0.000 1
F—LDEE 20 123 86] 33 34| 34 O 2[ 31 4 6 of 6 0 Of 443| 11.90f 2| 1/0.667 4




K& £10HEEEREE (BFIE) VI rR—ILEE)—JE

ITE - sFEDEEER (F—L2HE) EHREEH: 4 F—L% : BRAKRZEEISE
- - BT 5T =
#wlw| x| 3 | & Bl |wm|l=|e|an]om|z|=|za|z|=2|e|ld|2|z|a| 8 |R
No. | x % ﬁ% K4 ] P 8 = = E% 2 8 2 82 =
1 0 3 0]1.000 8 e #X 7 3 3 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1{0. 333 0 0 0/0.333| 2
2 1l 13 0f1.000( L |1 HE GFE 8 12 8| 2 4 3 0 0 2 2 1 1 2 0 6] 0. 250 0 0 0/ 0.500( 4
3 0 4 0]1.000 2 =E EZ 10 12 9 3 2 1 0 0 3 0 0 0 4 0 6/ 0. 333 0 0 110.500]| 4
4 0 3 01.000 8 HA FHE 12 4 2/ 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 210.000 0 0 0/ 0.500( 4
5 0 o o DP Wi E 13 111 10 5 3 6 0 0 1 0 0 0 3 0 6/ 0. 500 0 1 110.545] 4
6 6 5 1]0.917 5 FE - 16 12 10[ 1 4 1 0 0 2 0 1 0 1 0 310.100 0 0 0/0.250( 4
7 0 1 1(0. 500 3 R RN 21 10 9 6 3 1 0 0 1 0 0 0 3 0 710.667 0 0 0/0.700| 3
8 0 1 0] 1. 000 7 ERKEE 24 20 0O O 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 210.000 0 0 0/1.000( 2
9 1 2l 0]1.000 9 B EAN 25 12 9 4 3 5 0 0 3 0 1 0 4 0 710. 444 0 0 2]10.583( 4
10 8 7 2/0.882 6 A BFH 26 14 14 7 2 4 0 0 0 0 0 0 4 0 710.500 0 0 110.500| 4
11 5 4 1(0. 900 4 B K 44 8 5 3 5 0 0 0 3 0 0 0 1 0 6/ 0. 600 0 0 110.750| 3
12 0 1 0] 1. 000 7 MR BE 53 8 6] 2 1 3 0 0 2 0 1 1 3 0 410. 333 0 0 110.500] 3
211 44 5[0.929 108] 85| 34| 29| 25 0 0] 19 4 6 2|1 28 0 57(0.400 0 1 710.528| 4
BRFDEEK (F—L2HE) EHEeH . 4
. BB w I ) )
2 ?& gy [ 5| 5| =% o || m | m| B
No. F— L% % E4 glemew | 0z 25 C0(2|la|z(=| & |B|E|Z| 5| o |5 5| A
= AIRIR| Y| 7| x5 |8 5 | ® B2 & = =
1 | BARKRZEEETI SRS HE BFE 8 5[1/3 58 24 8] 35 25 1 0 27 6 3 of 23 1 0 224 32. 81 0 2| 0.000
2 | BARZEETISRE Wi g 13 9(1/3 80 53| 25 35| 32 0 1 24 2 2 1 6 0 0 308| 24.00 2| 0. 000
F—LDOEE 14(2/3 138 77| 33 70| 57 1 11 51 8 5 11 29 1 0 532| 27.20 0 4] 0. 000




RKE4

F£10RMBEREE (BFIE) VI rR—ILES)—TE

ITE - sFEDREHR (F—L2EHE) EHRHEH: 4 F—L% : RERE
o 2 BT i =| =
k &
1 2| 15 0]1.000 3 EB Ji7 2 18 12 8 6 6 0 0 3 3 0 0 6 0] 1410.667 0 0 0/0.778| 4
2 7 5 2[0.857|L |4 # gz — 4 18 71 2| 1 4 0 0l 10 1 0 4 2 0 13(0.286] O 0 0{0.722] 4
3 o0 0 O 1 WHE E# 5 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0/0.000] 0 0 0] 0.000( 2
4 6| 3 2[0.818 6 53 BEX 6 18] 10| 3 9 2 0 0 7 1 0 1 1 0 11{0.300{ O 0 110.611] 4
5 o0 0 O DP BEIGHEARER 8 16 10[ 1 6 4 0 0 4 2 1 0 2 0 7/0.100( O 0 110.438| 4
6 Of 6 0]1.000|L|(8 WH OEE 10 17 131 17 9] 11 0 0 4 0] O 1 4 0] 11{0.538 1 0 2(0.647( 4
7 0 2 0]1.000 8 K £F 1 3 3 2 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 210.667 0 1 0/0.667| 3
8 2 Of 0]1.000 1 28 KX 21 8 6/ 3 4 3 0 0 2 of 0 0 1 0 5(0.500] 2 0 110.625| 4
9 0 0 1]0.000 9 FA &F 25 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0/0.000] 0 0 0{0.000| 2
10 of 1 0j1.000|L |7 iR E 30 3 3 1 0 0 0 0 00 0 O 0 2 0 110.333] O 0 0{0.333] 1
1" 2 6| 20.800 5 =l E=& 44 8 4 3 6 5 0 0 4 0 0 0 0 0 710.750( O 0 110.875| 4
12 of 1 0]1.000 7 AR B 53 120 71 3 6 6 0 0 5 of 0 1 2 0 8(0.429] 0 2 0{0.667| 4
13 0 13 0]1.000 2 ®F HH 55 14 10[ 5 6 9 0 2 2 0 0 1 1 0 7] 0. 500 1 0 110.500] 3
14 1 5 0[1.000|L|9 1 #L g% 59 16| 14| 10 8 6 0 0 1 of 0 1 4 11 1110.714] 1 1 0{0.733] 4
200 57 7)0.917 151| 99| 48| 75| 60 0 2| 42 7 1 9 25 1 97(0.485( 5 4 710.647| 4
EF DRE K (F—LEHSE) EHRAEEH: 4
a0 AT # . . e |
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 5| 2| 2 |2 ;I,E i S hEIR BB
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4
1 | BFRKE Wl Et 5 5|2/3 40 331 16| 16| 14 0 0 5 2 3 1 4 0 0 119] 17.29 2 0] 1.000] 2
RIERE 28 HX 21 12|1/3 64| 55| 15| 16 13 0 0 9 0 10 2 4 0 0] 269 7.38 1 0] 1.000] 4
RIRKE L & 59 1 6 3 1 0f 0 0 0 3 0 0 0 1 0 0 21( 0.00 0 0] 0.000] 2
F—LDOEE 19 110 91| 320 32 27 0 o] 17 2 13 3 9 0 0 409 9.95 3 0] 1.000 4




RKE4

F£10RMBEREE (BFIE) VI rR—ILES)—TE

T - SHEORE (F—LEHE) BG4 F—LB  RRPHRERE
5 ‘ % v | a BT | e e | 8 g olx |z = & |&
1 o0 0 O 1 "R BE 1 3 11 0O 2 0 of O 20 0f O 1 0 Of 2(0.000] O 0f 0]0.667| 1
2 o 7 10.875 |7 INEBFAK 3 0 3 1 4 20 0 O 4 0 0 O 1 0f 5/0.333f 0| Of 0]0.714] 4
3 o 5 0]1.000f [9 EEH EBE 5 1 8 3 2 4 0o O 3 0Of 1 0 4 Of 6/0.375| 0 1 0[0.545| 4
4 11 3 30.571 2 B =@ 6 8 7 Of 2 o 1 0o o of o0 3 0 0f 0[{0.000f O Of 0]j0.000| 4
5 11 2 0[1.000 18 BE 1 100 9 2 2 1 0 0 1 o] 1 0 0 of 3(0.222] 0 O0f 0]0.300| 4
6 o 2 o0]1.000 [9 ) el 8 4 21 Of 1 00 o 0 2 0f 1 0 0 0f 2(0.000f O Of 0/0.500| 2
1 4 5 110.900( |5 #8 EA 9 12 10 7/ 7 5 0of O 1 1l 0 1 3 of 9(0.700] 1 2 0[0.750| 4
8 2l 6 0/1.000f (81 Bl FF i 10 9 8 4| 2 2l 0 O 1 0] 1 1 2 0f 5[0.500f 0| Of 0]0.556| 4
9 o 0 10.000( (7 &% i 18 2l 2 0 O 0o 0 O o 0] 1 0 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 2
10 0o 0 10.000( (7 PH X 24 1 1 0o 0 00 o 0 of of 1 0 0 0f 0j0.000f 0| Of 0f0.000|{ 1
11 o 8 0]1.000f [3 h¥ F5E 25 8 6 3| 1 2l o O 21 0of 1 0 4 Of 5[0.500] O 0 110.625| 3
12 5 2 0]1.000f |4 MIE GA 30 2l 11 0 O 00 o o0 o 1 0] O 1 0Of 1(0.000f Of Of 0/0.500| 3
13 o0 0 O L |DP = HY % 32 011 0 1 0 0 0 of oO 1 2 of 1[0.143] 0 Of 0]0.143]| 4
14 o 1 0/1.000f [DP hig o 51 1 1 0 0 00 o 0 of of 1 0] 0 0f 0j0.000( 0| Of 0f0.000| 2
15 2l 20 3j0.5M 6 Bi BE& 55 12[ 8] 5 6 6 O O 4 0of O 3 4 Of 9/0.625| 2 0 110.750( 4
15[ 43 10]0. 853 971 14 26| 29| 23 1 0] 20 2| 8| 10f 21 0] 48(0.351| 3 3 2|0.500| 4
RFDECER (F—LzHSE) BHHAGH: 4
~ R " : ’ . 1ot
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 5| 2| 2 |2 ;I,E i S hEIR BB
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4
1 | HRZREKRE TH ®E 1 4 28 220 10 8 4 O O 6 0 O of 4 O 0f 100] 7.00 1 0f 1.000{ 1
2 |PRFEKEF BE 7 5 511 24 16/ 31| 29 0 5 21 1 0 20 17 0 0 202| 40.60 0] 2/0.000f 3
P RFREKF ball)isi # 10 5(1/3 63| 33 15 39| 30 O O 22 8 2 1 12 1 Of 242| 39.38 Of 1]0.000 3
F—LDEE 14(1/3( 142 79 41 78| 63 0 5 49 9 2 3 33 1 Of 544 30.77 1 3[0.250( 4




XK&® : F10EBEERSEE (XFIE) VI rR—ILEE)—JE

T - SHEORE (F—LEHE) BHHAEH: 5 F—L% o WEERXE
- P T 7 _ [ =
k| 4 z
1 o0 0 O L |DP FEHAF 1 170 17 9 5 6 0 O o of of 3 5 Of 9/0.529] 0 1 0[0.529| 5
2 11 0 0]1.000{ |6 BEZCZA 2 o 0 0 O 00 o O o0 0o 0 O 0 0f 0[0.000f Of Of 0/0.000] T
3| 121 120 2/0.923(L (6 # Kb 4 150 11| 4 2 2l o O 4 0f 1 4 6 Of 8/0.364] O 1 0[{0.533| 5
4 5 3 0]1.000( |[5 {ERTIER 6 6] 4 1 1 00 20 0 o 0o 2| O 0 0f 1{0.250 O Of 0j0.250| 4
5 11 3 0/1.000{ |8 28 %XB 8 13 9 4 3 0 1 0 20 1 2 2 5 Of 7/0.444] 0 1 1(0.583( 4
6 of 18 0/1.000( (2 AKX 10 16 13 3| 1 5. 0 0 2{ 11 0] 1 0 0f 6{0.231] 0| O 110.375( 5
1 o0 0 O R EiE % 12 o0 o Oof O 0 of O 0 of of O 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 2
8 o 0 O 1 HK OED 20 o 0 0 O 00 o O o0 0o 0 O 0 0f 0[{0.000f Of Of 0/0.000| 2
9 2l 0 0]1.000 1 RiE BAZ 23 o0 o o o0 0 of O 0 of of O 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 2
10 11 3 0]1.000| L |H B 35 25 15 15| 8 5 2l 0 O o of 2| 3 3 0f 8[{0.533] O Of 0/0.533] 5
11 o0 0 O H #HH AF 26 1 0 of O 0 1 0 0 of of O 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 1
12 o 0 O R = 2 21 o 0 0 O 00 o O o0 0 0] 1 1 0f 0[0.000f Of Of 0/0.000] T
13 11 1| 0[1.000 1 IR BKEE 28 o0 o o o0 0 of O 0 of of O 0 Of 0[0.000] O Of 0]0.000| 4
14 o 0 O H v N 29 1 1 0o 0 00 o O o0 0] 0| O 0 0f 0[0.000f Of Of 0/0.000] T
15 o0 0 O 1 eSS 35 o0 o of O 0 of O 0 of of O 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 1
16 8 4 0/1.000(L|[3 XL fExR 56 120 11 21 1 2l 0 O 11 0 0f 0 1 of 3{0.182] 0| O 110.250( 5
17 o 1 0]1.000(L (9 REBEAF 61 "9 21 2 3 1 0 1 o] 1 1 1 of 3/0.222) 1 O0f 0]0.300| 4
18 11 6 1/0.875| L |7 NI BIP H 67 15 15| 5[ 3 3 0 O o of o0 2 1 0f 5[(0.333 © 1 0]10.333| 5
19 8 17 0/1.000(L |4 N B 12 15| 10 4 6 2l o O 4 1 1 1 2 Of 9/0.400] O 0f 0]0.600| 5
20 5 25 0/1.000( [H RHENE 82 14 121 5 0 4 11 0 11 0 0f 0 4 0f 6[{0.417] 0O Of 4/0.462| 5
45 93  3(0.979 151 127 47) 29| 29 6| O] 15 3| 9| 18| 29 0| 65]0.370] 1 4 7/0.448| 5
RFDECER (F—LzHSE) FHHAGH: 5
” W " F | ) ]
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 72| 2 8|2 B BB B Y
£ TR R 2| xR 5| B B2 u| = %
1 | LR KE L{FEK En 20 6(1/3 28| 23 2 2 4 0 0 1 1 1 0 0 0f 1151 2. 21 1 0 1.000] 2
2 [ILRFRRKREF IRiE BHE 23 1 211 2 3 1 1 2 0 4 0 1 0 O 0 0f 115 1.00 1 0 1.000] 2
3 |WWRFRKF IR BREE 28 15(2/3 62 49 13 3 2 6 0 1 0 6 o O 0 Of 205 0.89] 2 110.667) 4
4 [ILRZFRRKE £k =E 35 2 9 20 1 0 2 0 0 0 1 0 O 0 0 28| 0.00 0] 0[0.000 1
F—LDER 31 126 100 25 7| 5 14 Of 11 11 15 1 0 0 O0f 463 1.13] 4 1]0.800




RKE4

F10RMBEREE (XKFIE) VI rR—ILES)—TE

T - SHEORE (F—LEHE) BHHAEH: 5 F—L%  REERKE
5 ‘ % v | a BT | e e | 8 g olx |z = & |&
SEHHE R B ﬁ%%ﬁ”igs’%ﬁé”%@g%é%%%%g
1 6| 20 o©f1.000|L (4 A BE 1 19) 17} 3 2 0 1 0 1 o] 1 2 1 Oof 4({0.176] O 0f 0]0.222] 5
2| 131 2 0f1.000|L|5 WA BiE 4 19 17) 8| 5 6f 0 0 2 0 2| 3 5 0| 10/0.471f 0] 1 410.526| 5
3 o0 0 O R BME @7 6 of of of 1 0 of O 0 of of O 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 2
4 of 18 0/1.000(L (3 HEE FE 1 1 15 7 2 3 11 0 11 0] Of 1 4 0f 8/0.467( 0] 1 0]0.500| 5
5 o0 0 O H p)if:2 & 8 2l 20 0 O 0 of O 0 of 1 0 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 2
6 3| 6 0]1.000(L (7 S i 10 19 15 7( 7 1 2( 0 1 11 2| 5 2 0f 9/0.467( 0| O 0[{0.529| 5
1 of 11 0[1.000(L (8 FHINEX 16 18 15 6 3 3 Of 1 1 1/ 0] O 6 Of 8/0.400] O 1 2|10.444] 5
8 2l 0 0/1.000]L {1 g Bx 17 15 11 5[ 1 3 O O 2 2 1 0 6 0f 9/0.455( 0] 1 110.600| 5
9 5/ 221 0/1.000( |[3 EES 19 o1 20 1 0o 0 O 0 of 2 0 2 Of 2/0.286] O 0 110.286( 3
10 10 4 2/0.875(L (6 FE OEX 20 14 11 3| 2 20 20 0 of 1f o0 1 6 0f 4{0.273] 0 Of 0/0.333] 5
11 6/ Of 0f1.000 1 EENEES 21 o0 o Oof O 0o 0 O 0 of of O 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 5
12 o 0 O L |DP FE BE 23 3 20 11 0 20 11 0 O 0 0] O 1 0f 1]0.500( 0| Of 0[0.500| 1
13 o0 0 O R EF HED 24 o0 of of 2 0o 0 O 0 of oO 2 2 Of 0[0.000] O Of 0]0.000| 4
14 o 2 o0]1.000 [9 Ay #EE 26 2l 20 0 O 00 o O o of 2| of O 0f 0[{0.000f Of Of 0/0.000| 2
15 o0 0 O H =L 21 1M 1 1 0 0 of O 0 of of O 0 of 1[1.000] O 0f 0j1.000| 1
16 2 14 0/1.000 |2 KixH9H 28 1 11 31 0 3 0 1 2[ 3 1 0] 0 0f 8/0.273( 0| Of 0[{0.471] 5
17 o0 0 O H ik Rx 317 2l 2 0 O 0o 0 O 0 of of O 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 2
47 99  2[0.986 165 128] 46| 26| 23 7 2| 10 8| 12| 14| 35 0] 64({0.359] O 4 8/0.432| 5
RFDECER (F—LzHSE) FHHAGH: 5
~ R " : ’ . 1ot
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 5| 2| 2 |2 ;I,E i S hEIR BB
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4
1 | RRERKZ Mg BxE 17 1" 45 31 8§ 3 3 4 1 2 1 0f 132 1.91 11 0. 667
2 | RRERKE L [#HR KRk 21 22 103 84 28 11 M 0 12 1 345 3.50 11 0. 500
F—LDOEE 33 148 121 36 14| 14 10 1| 14 2 9 of o0 2 of 477 2.97 2( 0.600




RKE4

F10RMBEREE (XKFIE) VI rR—ILES)—TE

T - SHEORE (F—LEHE) BHHAEH: 5 F— L% WEKE
5 ‘ % v | a BT | e e | 8 g olx |z = & |&
SEHHE R B EEE;TEigﬁﬁéiég%é%%%%g
11 120 6 0/1.000|L |6 ER EE 1 16 12| 3 1 3 1 0 3 0f Of O 1 Of 6/0.250] O 0 1(0.400( 5
2 8 9 110.944|L |4 BEX T 2 19 17) 10f 7 5. 11 0 1 0] 1 1 5 0| 11]0.588( 1 1 110.611] 5
3 3 0 0]1.000 1 iR EE 3 o0 o Oof O 0o 0 O 0 of of O 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 2
4 2l 7 0]1.000(L (9 fihiE = 4 1 17 6 2 il 0 0 o 0 2| 0 6 0 6/0.353 0] 1 210.353| 5
5 3 1 0]1.000(L (5 HE B2 5 50 3] Of O 0 20 0 o 0] 2 0 0 Of 0[0.000] O Of 0]0.000| 4
6 o 1 0j1.000 [7 RAHEBHE 6 W o1 14 0 00 o 0 o o0 0 O 1 Of 1{1.000f Of Of 0]1.000| 2
1 3 23 0/1.000(L|[58 ik XEB 10 200 17) 10| 5 4 2 0 1 0] 2 0 4 Of 11/0.588 0 0 210.611] 5
8 11 16 0/1.000| L |8 ZR EM 11 19 16] 5[ 5 20 1 0 2 of 2| 1 2 0f 7(0.313] O Of 0/0.389| 5
9 o0 0 O L |H A KA 13 1 1 of 0 0 of O 0 of 1 0 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 1
10 o 0 O L|H FhE BT 16 6 6 2| 1 1 00 of 0 O Of O 1 0f 2(0.333] O Of 1]0.333] 3
11 o0 0 O S |DP EF HMEF 19 1 3 3 2l o O 3 1 1 1 5 Of 7/0.429] O 0f 0]0.636] 3
12 3 200 0j1.000(L (3 RE =M 21 15 10 1 2 1 4 0 11 0 0f 0] O 0f 2/0.100f 0| Of 0[0.182] 5
13 o0 0 O H & b3 23 2l 20 0 O 0 of O 0 of 1 0 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 1
14 2l 2 0]1.000(L[R BiR &EF 24 20 20 1 1 00 o 0 of of o0 1 2 0f 1(0.500{ Of Of 0/0.500| 3
15| 111 1] 0[1.000 1 BEE FiR 25 o0 o o o0 0 of O 0 of of O 0 Of 0[0.000] O Of 0]0.000| 4
16 o 3 0]1.000 (2 I0 X4 26 100 10 6 1 4 0 0 o oOf O of O 0f 6{0.600f O Of 1/0.600| 3
17 o 7 10.875|L (7 RiE EX 21 14 13| 2 2 0 of O 1 o] 1 1 1 Of 3[0.154] 0 0f 0]0.214] 5
18 o 0 O R BFEDH 37 o 0 of 1 00 o O o of o0 of O 0f 0j0.000f 0| Of 0f0.000|{ 1
43 96 2(0.986 158| 134| 50| 31| 29[ 11 0 12 1] 13| 5| 34 0f 63(0.373] 1 2| 8/0.429| 5
RFDECER (F—LzHSE) FHHAGH: 5
~ R " : ’ . 1ot
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 5| 2| 2 |2 ;I,E i S hEIR BB
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4
1 | HAEXE iR X 3 8 45 38 14 9 9 0 1 3 0 Of 143 7.88 11 0. 500
2 |WAEKRE BER FIR 25 24 113 98 35 17 15 0 1 1 354 4.38 11 0. 667
F—LDOEE 32 158 136] 49 26| 24 5 1| 10 6 4 of 1 0 Of 497 5.25 2( 0.600




XK&® : F10EBEERSEE (XFIE) VI rR—ILEE)—JE

TE - SFHEDERE (F—L2HSE) EHRAAM: 5 F— L% ERZFEXZ
o - BT 3T [ =
S &
1 4 25 1]0.967 2 EHEZH 6 15| 15| 4 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 410.267) 0 0 110.267| 5
2 131 4 0/1.000[L |5 tEE #F 10 18] 16| 7 1 1 1 1 00 0 O 1 6 Of 7/0.438 O 0 0{0.412] 5
3 o0 o o 1 Tk ME 1 0 o O 0 0 0 0 0 of O 0 0 0 0/0.000] 0 0 0{0.000| 1
4 5 O 0]1.000 1 BH B 12 00 0 oOf o0 0 0o O 00 0 O 0 0 0f 0j0.000f O 0 0{0.000| 5
5 o0 o o L |H HEH F&H 28 1 11 0 0 0 0 0 0 of O 0 0 0 0/0.000] 0 0 0{0.000| 1
6 Of 6 0]1.000 9 WME =& 29 16| 14| 3| 2 1 0o O 2l 0] 2 1 2 Of 5/0.214f O 1 0{0.313] b5
71 10 13 1)0.958 4 Rt EE 36 18] 17 6 3 4 0 0 1 0 2 0 4 0 710.3%3( O 1 2(0.389( 5
8 0f 5 0]1.000 8 tErKtiE 37 16 11} 3 0O 2 3 2 00 0 O 0 5 of 3/0.273] O 0 0{0.231] 5
9 o0 o o L [DP RDP (3%& il 51 14 8 2 4 0 1 0 4 1 2 2 4 0 710.250( O 0 0{0.538] 5
10 Of 4 0]1.000 7 WiE B 54 15 111 3| 4 2 0o O 3 1 0 0 3 of 7/0.273] O 1 0{0.467| 5
1" o0 o o L |H E#EHMNE 56 3 3 1 1 0 0 0 0 of O 1 0 0 110.333] 0 0 0{0.333] 3
12 4 6 0]1.000 6 hE INE 69 120 10 2| 3 1 1 0 0 1 1 2 1 Of 3/0.200f O 0 0{0.273] b5
13 o0 o o 1 ®F EE n 0 o O 0 0 0 0 0 of O 0 0 0 0/0.000] 0 0 0{0.000| 1
14 6| 30, 0f1.000 3 B E#x 76 14 9 2| 2 4 2l 0 3 0] 1 0 3 Of 5/0.222 O 0 110.417] 5
42| 93 2/0.985 142| 115 33 20| 15 8 31 131 3 10 7| 28 0] 49|0.287( O 3 4(0.366| 5
EF DR (F—L2EE) R AM: 5
. BB %& x| 47 N n
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 72| 2 8|2 B BB B Y
& TIRIR| Y| 7| %% & 5 | 212 5| = =
1 [BERFEXZE T HME 11 1 3 1 o0 O 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 10| 0.00 0 0] 0. 000
ERZFEKXZE BH WM 12 29 118 105 25 101 7 5 1 2 5 21 0 1 0 0] 452 1.69 3 2| 0. 600
BRFEKRZE ®F EXE n 1 5 5 2 0] O 0 0 0 0 1 0 0 0 0 13| 0.00 0 0] 0. 000
F—LDOEE 31 126| 111 271 10[ 7 6 1 3 5 22 0 1 0 0] 475 1.58 3 2] 0. 600




RKE4

F10RMBEREE (XKFIE) VI rR—ILES)—TE

TE - sFEDRHE  (F—LE2HSB) EHEHEE%: 5 F—Lf  REXRZFE
5 ‘ % v | a BT | e e | 8 g olx |z = & |&
1 oo 0 O L (8 wr 'S 1 5 4 1 0 0 0o O 1 o] 1 1 2 Of 2/0.250f O 0 0{0.400| 2
2 9 3 0f1.000[ |5 Kk Fhn 2 15 100 Of O o 3f O 1 1 3 0 2 of 2(0.000] O 0f 0]0.167| 5
3 9 13 1]0.957 4 ILWHE =X 4 14 12| 2| 3 1 210 0 0 2 0 1 of 2/0.167f O 0 0{0.167] 5
4 o0 0 O DP IWE  HEE 5 " 11 1 00 of O 0 0of 2 0 1 of 1(0.091 O 0f 0]0.091| 5
5 3| 1| 2/0.667 6 RN ER 6 12 10| 1 0 0 210 0 0 2 0 1 0 110.100[ O 0 0{0.100| 4
6 Oof 4 0j1.000| |8 nE AF 8 5 4 1 0 0 1 0 0 0of 2 0 1 of 1/0.250] O 0f 0]0.250| 4
1 of 7 0]1.000 9 WA EA 9 120 111 2 0 0 1 0 0 0] 1 0 2 Of 2/0.182 O 0 0{0.182] b5
8 3 27 110.968| L (3 Bk &7 10 12 10| 1 0 1 0 0 0 2 o0f O 5 of 3[0.100, O 0 110.250( 5
9 4 3 0/1.000 1 TE E=E " o0 0 oOf O 0 0o O 00 0 O 0 0 0f 0j0.000f O 0 0{0.000| 4
10 11 3 1/0.800|L |6 Mma B 17 3 21 1 0 0 1 0 0 of of o0 1 of 1/0.500] O 1 0[{0.500| 2
11 2[ 0 0]1.000 18 BME kR 18 3 3 1 0 2 0o O 00 0 O 0 1 0 110.333 O 0 0{0.333| 2
12 of 5 0]1.000{ |7 g BEA& 24 13 9 1 2 00 of O 3 1 3 0 2 of 5[0.111] 0 0 1(0.385| 5
13 2 19 1]0.955| L (2 HHEBEET 27 13 13 7 1 3 0o O 0 0] 1 0 2 Of 7/0.538 O 1 0{0.538] b5
33| 85 6[0.952 18] 99| 19| 7 71 10 0 5 4| 17 1 21 0 28/0.192( O 2 210.259| 5
RF DR (F—LEHSA) EHEHE%: 5
e BB " - ) e |
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4
1 [REXRZE L|&RE %£EZ 11 23 120] 108 42| 24| 21 4 3 2l 16 0] 434 6.39 3( 0. 000
2 |iRfEXRZE HE RR 18 5/1/3 411 29 17| 18] 18 0 7 2 0 133| 23.63 2( 0. 000
F—LDEE 28|11/3( 161 137 59 42| 39 7 3] 10 4] 16 0 O 0 Of 567[ 9.64 5( 0. 000




RKE4

F10RMBEREE (XKFIE) VI rR—ILES)—TE

T - FEDRE (F—LZRE) BERAEH 5 F—L% : REXKF
5 ‘ % v | a BT | e e | 8 g olx |z = & |&
1 o 0 O L |DP gF Bt 2 17 16 4 1 0o 0 O 11 0of 2 0 5 0f 5(0.250] Of Of 0/0.294] 5
2 9 8 1(0.944( |6 A¥ BE 5 17 16| 6 1 20 11 0 O oOf 0] 2 6 0 6]0.375( 0] 1 0]0.375 5
3 o 0 O R Al FE 6 of of of 1 0o 0 O o0 0] 0] O 2 0f 0[{0.000f Of Of 0j0.000| 3
4 o 0 0 H9 Bl BEF 1 0 o o O 00 o O o of o0 of O 0f 0j0.000f 0| Of 0f0.000|{ 1
5 0f 5 1/0.833|L|7 ERzYE 10 17 16] 7/ 0 3 1 0 o 0] 1 1 6 0f 7(0.438( O 1 1/0.438( 5
6 8 1| 0/1.000{ |1 R I 11 o 0 0 O 00 o O o of o0 of O 0f 0j0.000[ 0| Of 0[{0.000] 5
1 0 3 0]1.000|L|8 WA KE 12 16 15 5[ 3 2l 0 O 1M 0of 1 0 2 0f 6{0.333 O 1 110.375( 5
8 5/ 13 2/0.900| |2 BZAR Em 13 14 121 3| 1 1 2 Of O Oof 3 O] O 0f 3/0.250[ 0| Of 0[{0.250| 5
9 8 2 0/1.000{ |5 AiAEKEE 14 14 12| 4/ 0 1 2l 0 o 0] 1 0 2 0f 4{0.333] O Of 0/0.333] 5
10 1 0 of1.000( |1 =iE T8 15 0 o o O 00 o O o of o0 of O 0f 0j0.000f 0| Of o0f0.000| 3
11 0 1 0]1.000 1 S E 19 o0 o Oof O 0o 0 O o0 0] 0] O 0 0f 0[{0.000f Of Of 0j0.000| 2
12 1 29 1/0.968| L |3 RE BF 20 13 11 5[ 2 20 0 0O o 21 2| o0of 3 0f 7)0.455( 0| Of 1[0.538] 5
13 o 0 o0 R T & 25 o0 of of 2 0o 0 O o0 0 O 1 2 0f 0[{0.000f Of Of 0/0.000| 5
14 4 4 0/1.000 |4 BFEUOSE 28 2l 11 0 O o 1 0 of of 1 0] 0 0f 0j0.000f 0| Of 0f0.000|{ 1
15 0 2 0/1.000|L|3 fFIER B 317 1 0 0 0 0o 0 O o 1 0] O 1 Of 1(0.000f Of Of 0]j1.000] T
16 0 6 0]1.000|S |9 B & & 40 14 14 4 1 20 0 O o oOf 5| of 4 0f 4/0.286 0| 2[ 0[0.286| 5
17 7 14 1(0.955( (4 RKEHMAE 42 12 9] 3| 2 0 1 1 1M 0of 1 0 0 0f 4{0.333 O 1 0]0.364( 4
43| 88 6[0.956 137| 122 41 14 13| 8 1 3( 3| 17| 4] 33 O 47/0.336] 0 6 3/0.364| 5
RF DL (F—LEHE) BEFAEH 5
- BHER ® ; ) . e
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 5| 2| 2 |2 ;I,E i S hEIR BB
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4
1 |®BEXF HRE 1K 11 22 107 90 29| 20 14 8 o 6 3 10 o o 0 Of 410 4.45( 2[ 3/ 0.400[ 5
2 |RiBK*F = TE 15 412/3 23] 200 8 4 3 0 0 2 1 0 1 0 0 0 95 4.50 0] 0[0.000 3
RiBKE SN D& 19 2(2/3 12 100 3 200 0o 2 O o o 0 0 58 5.25| 0] 0]0.000] 2
F—LDEE 29(1/3| 142[ 120; 40| 28| 19 8 0] 10 4 12 1 0 0 0| 563] 4.53 2| 3/0.400] 5




Ke4 : £10EEREE (XFIM) VI rR—ILEF)—JH

TE - SFEDRE (F—LEHSE) BHHAAH: 5 F—L%  FEFEBEHKE
5 o # =| a BT = | % i) g x|z w =

1 2 10 5]/0.706 |6 P H 1 12 10| 5 3 5 0 O 2l 0f 0] 2 5 0 7({0.5000 O 0 110. 583 4
2 2 8 0/1.000 (2 BT Z#E%E 2 10 8 3 3 2 0 0 20 0 2| 1 1 0] 5/0.375 0] 0] 0]0.500 5
3 0 0 1[0.000 |1 HH ¥ 3 0 0 of O 00 of o 0 of of oO 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 4
4 4 7 1{0.917(L |4 =EkmiEF 4 9 9 11 0 00 o 0 O 0 0] O 1 0 1)0.111y 0 0] 0f0.111 5
5 2 0| 0[1.000] |5 gk 5 0 o 0o 0 00 of o 0 of o 1 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 3
6 0 2 0/1.000 (7 #HLE #EAR 6 3 3 0 O 00 o 0 O o 2| Oof O 0] 0j0.0000 O] 0] 0]0.000 4
1 0 o O L|8 Bl =X 1 9 8| 5 4 1 o 1 o 0] 1 1 1 0] 5[0.625 O 0f 0]0.556 3
8 3 3 0/1.000 (5 BR EX 8 10 10 4 4 2 0 O O O 0 1 1 0] 4/0.4000 0| 0] 0]0.400 3
9 5 2 1/0.875 |6 K BFE 10 150 12| 4 4 4 0 0 3 0] 1 1 4 0 7]0.333 0 0f 2(0.467 5
10 0 1 0[1.000[ L |H A EfH 11 5 4 2 1 00 0o O 11 of of 1 3 0] 3]0.5000 0| 0] 0]0.600 3
1 4 3 0]1.000 L (4 FIAER S 14 4 3 O O o 0 O 1 of 0| O 2 0 1{0.0000 O 0 0]0.250 3
12 4 9 0/1.000 L (3 HE Bi# 15 15( 13| 3 3 5 0 0 20 0] 1 0] 4 0] 5/0.231] 1 0o 1(0.333 5
13 of 14 0j1.000 (9 EH H#EX 16 14 13 4 4 2l O O 1 of 0| 2 2 0] 5]0.308 0 0f 2]0.357 4
14 0 0 0 H 220 = 17 1 1 0 0 00 o 0 O of 1 0] 0 0f 0[0.0000 Of 0] 0[0.000 1
15 2 3 0[1.000 L |2 e Ei 19 5 5 0 1 o 0 O 0 of 2 o0 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 3
16 0 2 0/1.000 (7 e E 20 8 8 1| 1 00 o 0 O 0 0] O 1 0 1]0.125 0] 0] 1]0.125 4
17 0 o O 7 WA BF 21 3 3 11 0 o 0 O o0 0] 0] O 1 0 1{0.333 O 0f 0]0.333 2
18 2 0] 0j1.000 [1 IR L 22 0 of of 0 00 o O O O O Of O 0] 0/0.0000 O] 0] 0]0.000 3
19 1 5 0[1.000] L |8 R F# 24 6 5 1 1 o 0 O 1 o 1 0 1 0] 2/0.2000 O 0f 0]0.333 4
20 3 1 0f1.000 |1 TR i 25 0 of of 0 00 o O O O O Of O 0] 0/0.0000 O] 0] 0]0.000 3
21 1 7 0/1.000 L |3 SERKF 50 3 3 0 O 1 0 O 0 of of oO 0 0] 0f0.000 O 0[ 0]0.000 3
22 0 1 0[1.000 |9 £k EX 51 6 6| 1| 1 00 o 0 O of 1 0] 0 0 1/0.167, 0 0] 0[0.167 3
23 4 [ 0]1.000{ L (5 (ST I ES 53 12 12 4 2 4 0 0 o0 0] 2| 0 0 0] 4{0.333 O 0f 3]0.333 4
24 0 2 0/1.000 (2 [RE EF 54 1 1 0 0 00 o 0 O of 1 0] 0 0] 0/0.0000 O] 0] 0]0.000 2
25 1 0 0[1.000 |R mE EBEF 55 1 o 0o 0 o 0 O 1 of 0| O 2 0 1{0.0000 O 0[ 0]1.000 4
26 2 0] 0j1.000 [1 #mAR £ 11 0 of of 0 00 o O O o O Of O 0] 0/0.0000 O] 0] 0]0.000 3
27 2 9 0[1.000 |DP e &l 88 9 8| 2 1 1 o 0 1 of 4| O 0 0] 3{0.2500 O 0f 2]0.333 4

441 90 8[0.944 161( 145 41 33| 27 O 1| 15 0] 19| 10| 29 0] 56/0.283 1 0| 12]0.348 5




X£4 0 £10ERMBEREE (KFIE) VI R—ILEE)—JE

BFOREHE (F-LEZRE) BHAAH: 5
» BRI AMEIE -
. || 8 B 5| 5 g Il # :
No. F— L% 2 R4 5 msan| T2\ %2 2la|z|2|2|8|E| 2 & |8 |58 5|2
< AR R Y| 7% | %R (5| % 5|2 & | | \&| &
| FEFREHXFE =5 7T 3 10[1/3 50 40[ 120 5 2 5 1 4 0| 8 O O O O 187] 1.35 0| 2|0.000 4
2| HEFEEHAKRE L [#E ZLL 22 5 220 18 3 1 1 0 0 3 1 2 0 of o O 92| 1.40[ 1 0] 1.000[ 3
| HEFEEHNKE Y w7 25 8 36| 30 10 3 1 3 0f 2 1/ 6 O O 0 O 125/ 0.88 1 11 0.500] 3
4| FHEFEEHAKRE L|HmE BEF 55 3 9 9 0 o O 0 0 0 of 0 O o0 0 0 25/ 0.00{ 0| 0]0.000f 1
S| HEFEEHNKE iz N 17 312/3 2101 19 9 71 5 1 0 1 0] 3 0O 0 0 O 73| 9.55| 0| 0[0.000[ 3
F—LDEE 30 138 116[ 34 16] 9 9 11 100 2 19 O O 0 0 502| 2.10( 2| 3|0.400] 5




R4 -

F£10RMBEREE (XFIE) VI rR—ILES)—TE

T - SHEORE (F—LEHE) BERAEH 5 F—L% : BNKFE
wo | B0 x| 2 |10 # K4 Ela ||z 8|y f‘?*”; m 5| = |22 | 8| 1|z 2] A |2
#| %% B |5 & S|m (m|F| R R \Y % R8I )88 55 5|5 % |k
1 4 11 0]1.000 1 TE EHE 1 o0 o Oof O 0o 0 O o0 0] 0] O 0 0f 0[{0.000f Of Of 0/0.000] T
2 3 20 1]0.958| |2 FREAEE 10 14 11 0 2 o 4 0 2 1 1 0 3 0f 3/0.000( 0| Of 0[{0.300] 5
3 77 of1.000fL (5 BE KHE 13 18 14 7/ 5 2l 21 0 2l 0] 0] O 4 0f 9(0.500{ Of 3 0/0.563| 5
41 13 7] 2/0.909|L|6R INAIRES 14 14 14 5/ 2 1 0 of 0 0 3 1 3 0f 5/0.357( 0| Of 0[0.357] 5
5 11 0 0[1.000{ |H9 Wi (E 16 2l 2 11 0 0o 0 O o0 0] 0] O 0 Of 1{0.500{ Of Of 0/0.500| 2
6 o 0 0 9 RANET 18 07 2?1 1 1 00 of 0 O Of O 1 0 2/0.286 O] 1 0]0.286| 4
1 o 0 O 1 #wAR =F 20 o0 o Oof O 0o 0 O o0 0] 0] O 0 0f 0[{0.000f Of Of 0/0.000] T
8 0 4 0/1.000|L |7 EF EF 21 18 11 4 5 4 21 1 4 0 1 1 3 0f 8/0.364f 2| 1 0]0.500( 5
9 o 0 O H S 24 1 0 0 0 0o 0 O 11 0f 0f O 0 Of 1(0.000f Of Of 0]j1.000] T
10 0 9 0/1.000|L|8 M@ # 27 17 11 6 4 4 0 0 o of o0 2 4 0 6/0.353 0] 1 210.353| 5
11 9 1 0f1.000 1 [REA 3FYEE 28 o0 o Oof O 0o 0 O o0 0] 0] O 0 0f 0[{0.000f O Of 0j0.000| 4
12 0 1 0]1.000{ |DP IR X 51 5 4 0 0 of o O 11 0 0f 0 1 0f 1)0.000( 0| Of 0f{0.200] 3
13 1 29 1/0.968| |3 N i 52 16 13| 4 2 3 21 O 1M 0of 1 0 2 0f 5[0.308] 1 1 110.357| 5
14 0 1| 0]1.000 A =ZE 66 130 100 2 3 2l 0 O 11 2 0f 2| 4 0f 5/0.200f O] 1 0]0.385 4
15 o 0 o0 L |DP BELCDHH 17 100 8 3 O 2 1 0 11 0f 0f O 4 Of 4{0.375| O Of 0/0.444] 3
16 6] 13| 2[0.905(L (4 mEasrsY 92 200 16| 6| 6 20 0 O 4 o0 0 2 3 0| 10/0.375( 0| Of 0[{0.500| 5
44 93 6[0.958 155 123| 40| 30| 21 11 1 17 3 6| 8| 32 0| 60]{0.325( 3| 8| 3]0.417| 5
B’FDRHF (F—LEHE) BEFAEH 5
—~ BT W % . ey
No. F—L& i K4 # |mums| 1| A IHIRIE 5| 2 |2 E %. (B s BE
= AIRIR| Y| 2| x| =& 5§ | ¥ B2 &= |&|l& ==&
1 | BMKXZE HE ®EE 1 1 21 23 4 2 2 1 0 2 1 5 o o 0 0 84( 2.00] 1 0 1.000] 1
2 [FMKRE K xF 20 2 15( 13 6 4] 4 0 0 2 0 1 0 1 0 0 45| 14.00 0] 0]0.000] T
AMKE L|FE HE 28 22 105 93 291 17) 14 4 0o 5 3 11 1 of o0 Of 353 4.45( 2[ 2/0.500( 4
F—LDEE 31 147 129 39 23 20 5 0 9 4 17 1 1 0 0| 482 4.52 3| 2[0.600] 5




R4 -
T2 - SFRDRCER

BHHAEH: 5

F£10RMBEREE (XFIE) VI rR—ILES)—TE
(F—LEHSB)

F—L%  BRREXRE

7 # - =heT - |, i SRRt
wo | BB x| 2|10 & K Ela|olz|ls|an]zle|x|=|z|z/2\u d 2|5z B
wlu|%| 8|5 8 S|m (m|F| R R \Y % R8I )88 55 5|5 % |k
1 of 18 0]1.000 2 =g X5 2 17) 14 8] 3 7 0o O 3 0 2 1 4 0f 11]0.57 0 0 210.647 5
2| 10 16 2/0.929|L |6 e #F 8 19 14 7/ 10 1 0 0 a4 1] 4] 3 3 Of 12/0.500] Of O] 2{0.632 5
3 of 5 0]1.000|L |7 AH B 10 17) 15 4 3 4 0 1 0 0 3 0 3 1 410.267] 1 0 110.250| 5
4 3| 1| 2/0.667 1 #wE RAE 18 140 14 21 1 1 0 0 o0 0 2| 0 1 Of 2/0.143] O 0] 2{0.143[ 5
5 11 31 1]0.970 3 b 7 - 2 21 17 14 1 4 6 0 1 2l 0] 2 0 4 Of 9/0.500f O 0 4{0.529] 5
6 Of 5 20.714|L|9 hH = 22 18 10 3| 4 0 6 0 1 1 1 0 3 Of 5/0.300, Of O] 0(0.417( 5
1 8 5 0/1.000|L (4 AHBABEF 25 15 15 4 3 2 0o O 0 0 2 0 2 Of 4/0.267f O 2 110.267| 5
8 1 1 2/0.800[ |5 HE EM 50 16 15 5[ 2 3 0 O 11 0 O 1 5 Of 6/0.333] O 0] 0(0.375 5
9 of 11} 10.917|L (8 Hep FE 52 15| 14| 5[ 2 2 1 0 0 0] 1 1 3 Of 5/0.357 O 0 0{0.357] 5
10 110 0]1.000 1 KIE FEx 17 1 1 0 0 0o 0 O o0 0] 0| O 0 0f 0[0.000f Of Of 0/0.000] T
30| 93 10{0.925 149 126 45| 32| 26 1 2l 1" 2| 17| 6| 28 11 58(0.357[ 1 2] 12/0.411| 5
BF DR (F—LEHSA) ZHEASH: 5
By T " 4 ; .
No. F—L% 2 K4 # |mums| 1| z ABIE 7| 2 TIEIEI| = nlEIE B2
= AIRIR| Y| 2| x| =& 5§ | ¥ B2 &= |&|l& ==&
1 | EfFRERE Bz RAE 18 21 128 117 32| 24 14 2 1 8 of M 2 1 0 421] 3.63 11 0.750] 5
2 |[ERHEXRZE XIE A 17 4 21 18 6/ 5 4 0 0 3 0 0 0 0 64| 7.00 0[ 0. 000
F—LDEET 31 149 135 38 29 18 2 1l N of 11 2 1 0 0| 485 4.06 1] 0. 750




RKE4

F£10RMBEREE (XFIE) VI rR—ILES)—TE

T - SHEORE (F—LEHE) BHHAEH: 5 F— L% HAEERXE
5 ‘ % v | a BT | e e | 8 g olx |z = & |&
1 o0 0 O DP B i3 5 3 3| Of O 0o 0 O o 0] 1 0 1 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 1
2 o 0 O DP & ¥E 6 3 3 0 O 00 o O o of o0 of O 0f 0j0.000f 0| Of 0f0.000|{ 1
3 6] 13 1(0.950| L |2 EE T8 1 19] 19 5[ 1 6 0 O 0 of 1 0 0 Of 5/0.263] O 1 0[0.263| 5
4 o 3 0]1.000 (7 A R 8 6 6 2| 2 1 0 of 0 0] Of 1 3 0f 2{0.333] 0| Of 0]0.333] 4
5 1 50 2/0.962| L |3 bl EH 10 19 18] 8 2 7 0 0 1 0 0| O 8 Of 9/0.444] 1 0 5/0.474] 5
6 6| 4 0[1.000] |1 EEBRISR R 11 o 0 0 O 00 o O o of o0 of O 0f 0[{0.000f O Of 0]j0.000| 4
7| 17 6 5/0.821|L|6 HIE T 12 20 201 12| 8 4 0 0 0 of 3 2 4 Of 12/0.600] O 1 3/0.600| 5
8 o 1 0j1.000 [7 NA RE 15 8 6 2 1 1 0 o0 1 1 0 0 2 0f 4]0.333 0] 1 0]0.500( 2
9 o0 0 O H M BEEE 16 100 8 1 1 1 0 0 20 0f Of O 2 of 3[0.125 0 1 0[0.300| 4
10 2l 0 10.667| |[R = HEERL 19 W o1 14 0 00 o 0 o o0 0 O 1 0f 1)1.000( 0| Of O0f1.000] 2
1] 1 20 170.929( L[5 INEFIFETR 20 13 13| 4 1 1 0 0 0 of 1 0 1 Of 4/0.308] O 1 0[{0.308| 5
12 O 5 0/1.000(L (8 e F# 22 200 17 6] 6 20 20 0 of 1 2| 1 6 0f 7(0.353] Of Of 1/0.389| 5
13 o 4 0]1.000(L (8 =R DH 23 0 5 1 2 0 1 0 o 1f O 1 0 Of 2(0.200] O 0f 0]0.333] 2
14| 15[ 13 0]1.000( |4 BE =& 24 160 12| 2 3 o 1 0o 3 of 2| 2 2 0 5/0.167( 0| Of 0[{0.333] 5
15 0 1 1]0.500 1 A KT 25 o0 o o o0 0 of O 0 of of O 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 2
16 o 0 O H AE ER 21 1 1 0o 0 00 o O o of o0 of O 0f 0[0.000f Of Of 0]/0.000] T
17 o0 0 O H LB Rk 39 1M 1 0 0 0o 0 O 0 of 1 0 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 1
18 2l 2 0]1.000(L (9 HELEEF 52 14 13 4 3 1 o0 of 0o 14 2 2 5 0f 5[0.308f O Of 0/0.357| 5
60| 104) 11(0.937 161) 146| 48| 30| 24 4 O 7| 4] 13| 9| 35 0f 59(0.329] 1 5/ 9/0.376| 5
RFDECER (F—LzHSE) FHHAGH: 5
~ R " : ’ . 1ot
No. F— L% # K4 & |mmmEs| 1| I IRIE 5| 2| 2 |2 ;I,E i S hEIR BB
5 mIRIR| Y| 7| %8| R 5 | B B2 | % |4 & =4
1 | BAEERKE B 11 24 109 95 231 21| 18 8 1 4 0 10 1 383 5.25 11 0. 667
2 |HAEERKE BB KT 25 102/3 56| 44 21| 12| 10 1 11 10 0 O Of 147 6.56 11 0. 500
F—LDOEE 34(2/3| 165 139 44 33| 28 9 2| 14 O 10 o 4 0 1| 530 5.65 2| 0.600




R4 -
T2 - SFRDRCER

BHHAEH: 5

F£10RMBEREE (XFIE) VI rR—ILES)—TE

(F—LEHE) FoLE  XEKRF

7 # - =heT - |, i SRRt
wo | BB x| 2|10 & K Ela|olz|ls|an]zle|x|=|z|z/2\u d 2|5z B
wlu|%| 8|5 8 S|m (m|F| R R \Y % R8I )88 55 5|5 % |k
1 7 131 1]0.952 )1 # 3 15 15| 5[ 2 2 0 0 0 0 3 2 3 Of 5/0.333] O 1 110.333] 5
2 11 5 1)0.857|L |8 HIBAFER 8 "9 31 2 3 1 0 o 1 0| O 1 of 4{0.333] 1 0f 2/0.400| 5
3 6/ 3 0[1.000 5 INBPIRHEF] 10 151 12| 2| 2 0 0o O 3 0 2 0 2 Of 5/0.167f O 0 0{0.333] 5
4 o0 0 O DP RE £ 12 13 1| 2 3 2l 20 0 o 0] 1 1 0 of 2/0.182] O 0] 0(0.182 5
5 of 1 10.500|L (9 Bl Em 13 15 11| 4| 2 0 4 0 0 0 2 0 2 Of 4/0.364 O 1 0{0.364] 5
6 of 7 10.875| |7 =R HE 15 13 12| 4 2 4 1 0 o0 0 2| 0 3 of 4{0.333] 1 0 110.333| 5
1 oo 0 O H X P 17 3 3 1 0 2 0o O 00 0 O 0 0 0 110.333 O 0 110.333| 3
8 7 6 0f1.000( |4 EA i 18 13 9 2 4 2 1 1 2l 0] 2| O 0 Oof 4/0.222 O 0] 2{0.333[ 5
9 4 29 1]0.971 2 WA FHE 20 9 9 1 1 0 0o O 0 0 3 0 2 0 110. 111 0 0 110.111] 5
10 3 1| 0]1.000 1 EXR IS 23 o0 o of O 0o 0 O o0 0] 0| O 0 Of 0/0.000, O 0] o0f0.000f 4
11 of 19/ 0]1.000 3 EIESS 24 120 11| 3 2 3 0o O 1 o 3 0 2 Of 4/0.273] O 0 0{0.333] 5
28| 84 5(0.957 119 102] 27( 20| 18 9 1 6 11 18 31 15 0] 34|0.265 2 2 8/0.309| 5
BF DR (F—LEHSA) ZHEASH: 5
By T " 4 ; .
No. F—L% 2 K4 # |mums| 1| z ABIE 7| 2 TIEIEI| = nlEIE B2
= AIRIR| Y| 2| x| =& 5§ | ¥ B2 &= |&|l& ==&
1 | X#HKZF RE Ei 12 112/3 50 39| 20] 16| 16 2 1 2 3 2 0 190] 14. 61 11 0.000] 3
2 | X#BKRE EXR Inib 23 20({1/3 86 81 19 121 9 1 0 23 1 1 338] 3.10 2( 0.500( 4
F—LDEET 28 136] 120] 39 28 25 3 1 8 4] 25 4 3 0 0f 528] 6.25 3| 0. 400




R4 -
T2 - SFRDRCER

BHHAEH: 5

F£10RMBEREE (XFIE) VI rR—ILES)—TE
(F—LEHSB)

F—L4% : [BREXZE

7 # - =heT - |, i SRRt
wo | BB x| 2|10 & K Ela|olz|ls|an]zle|x|=|z|z/2\u d 2|5z B
#| %% B |5 & S|m (m|F| R R \Y % R8I )88 55 5|5 % |k
1 oo 0 O 1 M= BIE 5 o0 o o o0 0 0 0 00 0 O 0 0 0f 0j0.000f O 0 0{0.000| 2
2 2l 6 0]1.000|L (4 it EE 8 "9 1 0 0 1 0 o 1 2| 0 2 of 2/0.111] 0O 0] 0[0.200f 4
3| 10] 11 1)0.955|L |2 O £ 10 16| 16| 4| 3 0 0o O 0 0 b5 1 0 Of 4/0.250[ O 1 110.250| 5
4 of 12 10.923| L |7 AH D 11 " 1y 2 0 0o 0 O o0 0] 0| O 1 of 2/0.182] 0| 0] 0[0.182| 4
5 of 4 10.800|L |9 aiE A 12 15 13| 3 2 0 1 0 1 o] 1 0 1 0f 4]0.231 0 0 2|0.286( 5
6 11 1 0/1.000( |4 € EE 13 o0 o of O 0o 0 O o0 0] 0| O 0 Of 0[{0.000, Of 0] 0]{0.000f 1
1 11 8 0/1.000]L |2 Bn E&#F 15 3 3 1 0 0 0o O 00 0 O 0 1 0 110.333 O 0 0{0.333] 3
8 2| 24/ 10.963| |3 B8 ER 16 15 14 2| 1 2 1 0 o 0] 1 0 1 of 2(0.143] 0 1 0[0.143| 5
9 11 10, 0/1.000|L |8 RE e} 20 14 14 2 0 1 0o O 0 0 3 1 3 Of 2/0.143] O 0 0{0.143] 5
10 6| 4 4(0.714 1 AE ®WR 21 15 12 3| 1 1 o 1 2l 0] 3 1 1 Of 5[0.250] O 1 0[{0.333] 5
11 6] 7 1/0.929(L |6 Ik mk 22 15 14| 4 1 4 1 0 0 0] 1 3 3 Of 4/0.286| 1 0 0{0.286]| b5
12 oo 0 O 9 ERKEHR 24 o0 o of O 0o 0 O o0 0] 0| O 0 Of 0[{0.000, Of 0] 0][0.000f 1
13 2 1| 0]1.000 5 X# WHF 27 13 10| 1 2 0 0o O 3 0 2 0 3 Of 4/0.100f O 0 0{0.308] b5
14 of 5 0]1.000{ |7 He = 37 20 1l 0 O 0o 0 O o 1 0] O 1 Of 1/0.000] Of 0] 0]0.500( 1
15 oo 0 O R €H KT 46 o0 o o o0 0 0o O 00 0 O 0 1 0f 0j0.000f O 0 0{0.000| 1
311 931 9/0.932 1301 117 23] 10 8 4 1 6] 2| 18 6| 24 0 31)0.197( 1 3 3|10.246] 5
BF DR (F—LEHSA) ZHEASH: 5

By T " 4 ; .
No. F—L% 2 K4 # |mums| 1| z ABIE 7| 2 TIEIEI| = nlEIE B2
= AIRIR| Y| 2| x| =& 5§ | ¥ B2 &= |&|l& ==&

1 | IEXEXZF = B 5 4 22) 16/ 6 4 3 2l 0 of 2 0 71| 5.25 0[ 0. 000

2 |IEREZEXZE XE ¥R 21 21 118 104 24| 22 10 1 2 1 374] 2.59 3( 0. 250

F—LDEET 31 140[ 120; 30| 26 13 7 1l 100 2 9 2 3 0 O 445 2.94 3| 0.250




R4 -

F£10EMEEREE (XFIE) VI rR—ILES)—TE

T - SHEORE (F—LEHE) BREEH: 4 F—LB  FEXF
wo | B0 x| 2 |10 # K4 Ela ||z 8|y f‘?*”; m 5| = |22 | 8| 1|z 2] A |2
#| %% B |5 & S|m (m|F| R R \Y % R8I )88 55 5|5 % |k
1 100 4 110.933| L |1 e EF 1 140 13[ 4] 1 5 1 0 o0 0] 0] O 0 Of 4{0.308) O Of 0j0.308| 4
2 4 7 10.917) |2 NBERF 2 14 10 4| 2 20 0 O 4 of o0 1 2 0f 8/0.400( O] 1 2/10.571| 4
3 0 5 0]1.000| |8 MEREF 3 14 14 6 5 1 0 0 o0 0] 0] O 1 0f 6{0.429) 0| Of 2/0.429| 4
4 6/ 6 2[0.857(L|5 mE HEY 5 14 13 4 3 1 1 0 o 0] 3| 1 5 0f 4/0.308 0] 1 0]0.308| 4
5 11| 4 30.833] |6 KiR & 6 14 13 5 7 107 Of O 11 0 0 1 5 0f 6{0.385 1 1 110.429( 4
6 o 0 0 R ER OER 1 0 of of 1 00 o 0 of of o0 1 0 0f 0j0.000f 0| Of 0f0.000|{ 1
1 8 10 0]1.000|L |4 BE =H 8 14 13| 5[ 3 0o 0 O 11 0f 0f O 3 0f 6{0.385 0| Of 0]0.429| 4
8 o 0 0 RDP |[FikE RE 10 3 3| 0 2 00 o O o of 2| of O 0f 0j0.000f 0| Of 0]0.000| 4
9 3 13 0/1.000|L |3 ¥R ER 12 0 6 21 1 0o 0 O 1 0f 2 1 2 0f 3{0.333] O Of 2/0.429| 2
10 1| 19 0[1.000] |DP H |thEAEZRE 14 8 I 1 2 20 Of O 1 0] 1 0 0 0 2/0.143 0] 1 0]0.250( 4
11 0 7 0/1.000|L |7 EH =F 17 13 12 2 1 2l 0 O 11 0of 2 0 2 of 3{0.167) O Of 0j0.231| 4
12 o 0 0 H TTH EF 18 1 1 0 0 00 o O o of o0 of O 0f 0j0.000f 0| Of 0f0.000|{ 1
13 i 1 0[1.000| |9 FO % 21 4 4 11 0 0o 0 O o0 0 3| O 1 Of 1{0.250 O Of 0]0.250| 4
14 o 0 0 3 I EX 23 3 2 Of 1 o0 1 0 o of o0 Oof O 0f 0j0.000f 0| Of o0f0.000| 3
441 72 7(0.943 123 111) 34| 29| 23 3 O 9 O] 13] 5 21 0f 43(0.306] 1 4 7)10.358| 4
B’FDRHF (F—LEHE) BFEEH: 4
—~ BT W % . ey
No. F—L& i K4 # |mums| 1| A IHIRIE 5| 2 |2 E %. (B s BE
= AIRIR| Y| 2| x| =& 5§ | ¥ B2 &= |&|l& ==&
1| FEXZ L|$PE ¥ 1 22 112 91 25 22 14 5 O 9 1 1 1 Of 342 4.45 11 0. 750
2 | FEXRZE BREERR 14 2 16 1f 5 7 7 0 5 0 o O 55( 24.50 0[ 0. 000
F—LDOEE 24 128 102) 300 29| 21 5| Of 14 7 7 1 1 0 0f 397 6.13 11 0. 750




K& F10EBEERSEE (XFMER) VI FR—ILEE)—JE

T - SHEORE (F—LEHE) BREEH: 4 F—LB : FRKE
wo | B0 x| 2 |10 # K4 Ela ||z 8|y f‘?*”; m 5| = |22 | 8| 1|z 2] A |2
#| %% B |5 & S|m (m|F| R R \Y % R8I )88 55 5|5 % |k
1 5/ 2 10.875| |5 MEAED & 2 14 13| 8 5 5/ 0 0 11 0 0] 3 3 0f 9[0.615( 0 1 110.643( 4
2( 12 1| 10.929] FREHER 3 15 14 6/ 5 5. 0 0 11 0 0f 2| 3 0f 7)0.429( 0| 2| 2|0.467| 4
3 0 1| 0]1.000{ |9 AR AR E B F 5 2l 2 0 O 0o 0 O o 0] 1 1 0 0f 0[{0.000f Of Of 0/0.000] T
4 0 33 10.971 3 B T 6 120 12 21 3 3 O O o of 1 1 3 0 2/0.167( 0| Of 0]0.167| 4
5 0 1| 0]1.000{ |9 BHF XE 1 10( 10[ 2 3 0o 0 O o 0] 1 0 2 0f 2{0.200f O] O 110.200( 4
6 4 7 2/0.846| |2 HE FX 10 15 9 4] 3 51 0] 1 3 2| 1 4 5 0f 9/0.444f 0| O 1)0.600| 4
1 o 0 O 7 RE 3K 11 4 3 11 2 1 0 0 o 1 0] O 0 Of 2(0.333] O Of 0/0.500] 1
8 0 1| 0/1.000{ |7 Rl R 13 6 5 1] 1 20 Of O 1 0] 1 0 3 0f 2/0.200( 0| Of 0[{0.333] 2
9( 13 17| 0]1.000| |4 B/ 2 14 16 15| 2| 4 2l 0 O o 1 0 1 1 0of 3{0.133) 0| Of 0]j0.183| 4
10 o 0 0 9 AR & 15 3 3 0 O 1 0 of 0 o0 2( 0] O 0f 0j0.000f 0| Of 0f0.000|{ 1
11| 14 3 0/1.000| |6 = R 16 15( 8| 4 5 2l 21 0 4 11 0 1 3 0f 9({0.500f O Of 2/0.692| 4
12 0 3 0]1.000 |8 BE Rt 24 13 11 6 2 3 O 0 of 21 0| 4 2 0f 8/0.545( 0| Of 0]0.615| 4
48| 69 5[0.959 125/ 105] 36| 33| 29 2| 1| 10 7| 7| 17| 25 0| 53{0.343] 0| 3| 7/0.431| 4
B’FDRHF (F—LEHE) BFEEH: 4
—~ BT W ] .
5wz 8l s | Elewew | g|E|%|21F] 2|8 2|2 2 |B|E|2 5| 5|8k 2
= AIRIR| Y| 2| x| 5| &| 5§ | B2 &= |a|l& =
1 | FURKF FREHER 3 23 113 98 30 170 15 3 O 7 4 6 of 1 0 1| 335 4.57] 3| 1]0.750
F—LDEE 23 113 98 300 17[ 15 3 0 1 4 6 0 1 0 1| 335 4.57 3 11 0. 750




R4 -
T2 - SFRDRCER

(F—LEHE)

F£10EMEEREE (XFIE) VI rR—ILES)—TE

BG4 F—Lg : RFEKEFE

7 # - =heT - |, i SRRt
wo | BB x| 2|10 & K Ela|olz|ls|an]zle|x|=|z|z/2\u d 2|5z B
wlu|%| 8|5 8 S|m (m|F| R R \Y % R8I )88 55 5|5 % |k
1 8 5 1/0.929 2 B e} 2 13 111 4] 1 2 0 1 1 ol O 1 1 Of 5/0.364f O 0 0{0.385| 4
2 2l 2 0/1.000|L(154 [HRABEF 5 14 12| 6 3 6| 2 O o0 0] 4| 0 2 Of 6/0.500] 2 1 0[0.500| 4
3 3| 3 10.857 575 |fEHW Bf 6 13 11| 2 2 1 0 0 1 1 4 0 3 Of 4/0.182 O 0 0{0.308| 4
4 11 27 0/1.000L |3 BEH FITE 1 13 11| 31 3 0o 0 O 11 0f 2 2 5 1 4(0.273] 0| 0] 0]0.333( 4
51 100 7| 6]0.739 6 SERES 10 14 13| 6 1 4 0o O 1 ol O 0 5 Of 7/0.462 O 0 0{0.500| 4
6 of Of 10.000|L (9 aH# Z 11 100 71 2 2 1 1 0 1 11 4 0 0 Of 4/0.286/ O 0] 0[0.444| 4
1 8 8 0/1.000 41 5E BT 13 14 14| 8 7 3 0o O 00 0 O 2 3 0f 8]0.57 0 2 110.571| 4
8 Of 8 0]1.000|L (8 INERRE 18 13 10[ 1 1 1 1 0 1 11 5[ 0 4 of 3/0.100, O 0] 0[0.250( 4
9 Of 3 01.000(L[717 (/B B 20 111 101 1 1 0 0o O 1 ol O 0 2 Of 2/0.100f O 0 0{0.182| 4
32| 63 9/0.913 115 99| 33 21| 18 4 1 N3 19 5( 25 1| 43[{0.333] 2 3 110.391( 4
BF DR (F—LEHSA) ZHASH : 4
By T " 4 ; .
No. F—L% 2 K4 # |mums| 1| z ABIE 7| 2 TIEIEI| = nlEIE B2
= AIRIR| Y| 2| x| =& 5§ | ¥ B2 &= |&|l& ==&
1| &K BRABEF 5 1112/3 63| 53 25 21| 16 1 2 1 0 4 0 1 0 0f 192 9.60 0] 3/0.000f 4
2 | T KE 58 HTF 13 4 36| 31 14 121 10 1 0 4 0 0 1 1 0 0] 108| 17.50 0 0 0.000f 4
3PN L|/NB RS 20 5(1/3 320 23 8§ 11| 8 1 0 6 2 0 of 3 1 0 92| 10.50 0 11 0.000] 3
F—LDOEE 21 1311 107] 47 44| 34 3 21 17 2 4 1 5 1 0 392 11.33 0 40 0.000 4




R4 -

F£10EMEEREE (XFIE) VI rR—ILES)—TE

T - FREOEHKR (F—LZHRAE) BREEH: 4 F—LB  BEXF
wo | B0 x| 2 |10 # K4 Ela ||z 8|y f‘?*”; m 5| = |22 | 8| 1|z 2] A |2
#| %% B |5 & S|m (m|F| R R \Y % R8I )88 55 5|5 % |k
1 0 22 10.957| |2 =i B 2 12 11| 4 2 2l 0 O 11 0f 0f O 2 0f 5[0.364] O 3| 0]0.417| 4
2 0 7 0]1.000|L|8 ik XX 4 14 9 3 4 0 o 0 4 1 1 4 7 0f 8/0.333 0| Of 0]0.571| 4
3 3 3 30.667| |5 WWE R 5 1 10 2 2 0o 0 O 11 0 0 1 3 0f 3{0.200f O Of 0]0.273| 4
4 1 120 20.867| |3 KE EF 6 8 8 O0f 1 20 0 O of of 1 0 0 0f 0j0.000f 0| Of o0f0.000| 3
5 1 3 4/0.500|L|6 LI F R BB &= 1 13 10 3| 3 1 0 0 20 1 0 1 1 0f 6{0.300f 0| O 110.462( 4
6 0 1 20.333] |9 HEE B 10 9 5 0] 1 00 o O 4 0 3] O 1 0f 4/0.000f 0| Of 0]0.444| 4
1 2l 4 10.857|L |17 Rl B& 11 13 12 2 1 5/ 0 0 o 1 1 0 3 of 3[0.167 © 1 0]10.231( 4
8 9 3 10.923(L (71 RANERK 13 12 11 4 2 6 0 0 11 0 2 2| 5 0f 5/0.364f 0] 1 110.417| 4
9 0 1| 0/1.000|L|H B BER 17 4 3 1 1 0o 0 O 11 0f 0f O 0 0f 2(0.333] O Of 0/0.500| 2
10 2l 7 1]0.900| L |4 itk il 61 14 8 1 4 20 2 0] 4 o0of 1 0] 4 0f 5/0.125( 0| Of 0]0.417| 4
18] 63| 15]0.844 110 87| 20| 21| 18 2/ O] 18 3| 9| 8| 26 0| 41{0.230] 0| b5 2/0.380| 4
B’FDRHF (F—LEHE) BFEEH: 4
—~ BT W % . ey
No. F—L& i K4 # |mums| 1| A IHIRIE 5| 2 |2 E %. (B s BE
= AIRIR| Y| 2| x| =& 5§ | ¥ B2 &= |&|l& ==&
1| BEXZE Lisnl &% 11 4 24 200 11} 10f 10 2 1 1 of 3 1 1 0 81( 17.50 11 0.000[ 1
2 | BEXRZE RANIERK 13 17 95| 89 31| 26 12 1 1 2 18 2 1 309 4.94 2/0.333] 4
F—LDOEE 21 119 109 42 36| 221 4 2 2l 2 2 3 21 O 0f 390 7.33 3| 0. 250




R4 -
T2 - SFRDRCER

(F—LEHE)

F£10EMEEREE (XFIE) VI rR—ILES)—TE

BG4 F—L%& : BEEKFE

7 # - =heT - |, i SRRt
wo | BB x| 2|10 & K2 Ela|olz|ls|an]zle|x|=|z|z/2\u d 2|5z B
#| %% B |5 & S|m (m|F| R R \Y % R8I )88 55 5|5 % |k
1 o0 0 O 1 BHERSE 1 a4 21 1 1 1 0 0 0 2 0f O 1 Of 3/0.500] O 0f 0]0.750| 2
2 4 15 0[1.000(L |2 #HH WX 2 15 13| 8| 5 9 0 1 11 0 0f 0] 2 0 9]0.615( 2| 3 110.600| 4
3 9 15 o0f1.000|L (4 iR BBIE 4 16 15 10[ 7 3 1 0 o0 0 O 6 3 Of 10[{0.667)] O 1 0[0.667| 4
4 0 1| 0/1.000{ |7 7AH 5 6 3 21 1 2 00 o O 11 0 0f 0] O 0f 2/0.500( 0| Of 0f0.667| 1
5 11 0 0/1.000{ |9 2ZH 3] 9 12| 10 5[ 2 3 2l 0 0 of 1 0 3 Of 5[0.500] O 1 1(0.500( 4
6 0 0 O DP INHEZE 10 9 7 3| 2 3 1 0 of 1 0] Of 2 0f 4/0.429( 0| O 1[{0.500] 3
1 o0 0 O R Bl BE=E 14 o0 o o 1 0 of O 0 of of O 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 1
8 3 4 10.875| |1 BRREE 17 o 0 0 O 00 o O o of o0 of O 0f 0j0.000f 0| Of 0]0.000| 4
9 3 0 0]1.000 1 k% AR 18 o0 o Oof O 0o 0 O o0 0] 0] O 0 Of 0[0.000] O 0f 0j0.000| 2
10 6 4 1(0.909 |6 INFRR TR P 20 14 11 31 3 00 o 0 3 0 0] Oof 3 0 6/0.273 0| Of 1)0.429| 4
11 o0 0 O L|7 H FULE 21 8 6 5 6 4 0o O 1 1l 0 1 0 of 7/0.833] 0 1 0[(0.875| 3
12 o 0 O R EH FTE 23 o 0 0 O 00 o 0 o O 0] Of 2 0f 0j0.000f 0| Of 0f0.000| 2
13 5/ 6 3/0.786(L [5 AR RREE 25 16 11| 5[ 5 3 4 O 1 0] 3 3 1 Of 6/0.455] O O0f 0]0.500| 4
14 2l 2 0]1.000(L (8 BILERE 26 120 12 21 O 1 0 of o 0 1 0 3 0 2/0.167( 0| Of 0]0.167| 4
15 11 23 0/1.000{ |3 L FETE 21 13 11| 5[ 1 3 Of 1 1 0] 0 1 4 Of 6/0.455] O Of 0]0.462| 4
16 0 1| 0/1.000|L |7 =E EE 33 4 4 0 O 00 o 0 o o0 0 O 1 0f 0j0.000f 0| Of 0f0.000|{ 1
34 71 5/0.955 126| 104| 48| 35| 30 8 2| 8 4] 5| 11| 25 0| 60{0.462| 2| 6| 4/0.508| 4
B’FDRHF (F—LzHSE) BHHAGH: 4
—~ HEE " % . ey
No. F—L& i K4 # |mums| 1| A IHIRIE 5| 2 |2 E %. (B s BE
5 AIRIR| Y| 2| x| =& 5§ | ¥ B2 &= |&|l& ==&
1 | BEEKZ EHERSR 1 2 9 g 3 1 1 0 0 1 of o0 o o 0 0 34( 3.50{ 0] 0]0.000[ T
2 |BBEKE BiRRERE 17 16]2/3 68 55 11| 4 4 4 0 1 2 14 0 O 0 0 265 1.68 3 0 1.000] 4
HEEKZ ik HH 18 5 311 21 8 8 8 o0 o 4 O 1 of 3 0 Of 105/ 11.20{ Of 1] 0.000{ 2
F—LDEE 23(2/3| 108 90| 22| 13| 13 4  0f 12 2| 15 0 3 0 Of 404 3.85 3 11 0.750, 4




	打撃・守備・投手の記録（チーム全試合）.pdf
	チーム全試合打撃守備投手.pdf
	チーム全試合打撃守備投手
	打撃・守備・投手の記録（チーム全試合）.pdf
	チーム全試合打撃守備投手
	チーム全試合打撃守備投手.pdf
	打撃・守備の記録（チーム全試合）.pdf
	投手の記録（チーム全試合）
	打撃・守備・投手の記録（チーム全試合）
	打撃・守備・投手の記録（全チーム全試合）
	打撃・守備・投手の記録（チーム全試合）.pdf
	打撃・守備・投手の記録（東海大学チーム全試合）


	打撃・守備・投手の記録（東海大学チーム全試合）


	打撃・守備・投手の記録（チーム全試合）.pdf

	打撃・守備・投手の記録（チーム全試合）
	打撃・守備の記録（新島チーム全試合）
	打撃・守備・投手の記録（城西国際チーム全試合）
	打撃・守備・投手の記録（チーム全試合）

	投手の記録（新島チーム全試合）
	打撃・守備・投手の記録（城西国際チーム全試合）



